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1. Bevezetés 

 
1.1. Előzmények, indokoltság 
 
A területi tervezés jogszabályi környezete a rendszerváltás utáni időszaktól napjainkig 
folyamatosan formálódott, tükrözve az állam és az önkormányzatok közötti 
feladatmegosztás változását, valamint az uniós fejlesztéspolitikai ciklusokhoz való 
illeszkedés igényét. A szabályozás fejlődése jól érzékelteti, hogy a vármegyei 
önkormányzatok nem csupán végrehajtói, hanem egyben alakítói is a fejlesztési 
folyamatoknak: feladatuk a stratégiai dokumentumok kidolgozása, a partnerségi 
mechanizmusok működtetése és a programok végrehajtásának koordinálása. Az 
alábbiakban bemutatott jogszabályi háttér rávilágít arra, miként változtak a tartalmi és 
formai követelmények, és hogyan határozták meg mindezek a vármegyei 
területfejlesztési programok készítésének, egyeztetésének és nyomon követésének 
kereteit. 
 

1.1.1. Területi tervezés jogszabályi háttere 
 
A vármegyei önkormányzatok területfejlesztéssel összefüggő feladatait a 
területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény jelölte ki akkor, 
mikor a jelenleg hatályos vármegyei területfejlesztési dokumentumok elkészültek. Ez a 
törvény többek között rögzítette, hogy a vármegyei önkormányzatok kötelesek kidolgozni 
az országos fejlesztési és területfejlesztési koncepcióval összhangban a területükre 
vonatkozó területfejlesztési koncepciót és programot, és a területfejlesztés stratégiai 
tervezéséért felelős miniszter állásfoglalásának beszerzését követően ezeket elfogadni. 
A jogszabály kimondta, hogy ezen dokumentumok végrehajtásáról, nyomon követéséről 
és koordinációjáról is gondoskodniuk kell a vármegyei önkormányzatoknak 
 
1996. évi XXI. törvény 2024. január 1-től hatályát vesztette. Ezt a jogszabályt felváltotta a 
területfejlesztésről szóló 2023. évi CII. törvény (a továbbiakban: új területfejlesztési 
törvény), amely jelenleg is hatályban van, és ez jelöli ki a vármegyei önkormányzatok 
területfejlesztéssel összefüggő feladatait, a fejlesztési koncepciók és programok 
készítésének szabályait. Jelen dokumentumot az új területfejlesztési törvény 
szabályai alapján készítettük el. 
 
Az új területfejlesztési törvény végrehajtási rendeletei határozzák meg a gyakorlatban a 
területfejlesztési mechanizmusok szervezeti, finanszírozási, partnerségi és intézményi 
szabályait, legfőbb példája a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és 
a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, 
egyeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X. 6.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban Kormányrendelet). 
 
A Kormányrendelet szabályozza részletesen a területfejlesztési tervezés, egyeztetés, 
elfogadás és monitoring eljárásrendjét, kötelező tartalmi és formai elemeit. A vármegyei 
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területfejlesztési program stratégiai részének tartalmi követelményeit a 
Kormányrendelet 3. melléklet 2.1. pontja részletezi. Ennek értelmében a vármegyei 
területfejlesztési program stratégiai munkarészében a prioritásokat világosan meg kell 
határozni. Ez magában foglalja a célok és prioritások eredményességi kritériumainak, 
valamint számszerűsített mutatóinak meghatározását, továbbá a megvalósításba 
bevonható szereplők és közreműködők körének kijelölését. Fontos, hogy a leírás 
egyértelműen elkülönítse azokat a beavatkozásokat, amelyek a vármegye, vagyis a 
tervezésért felelős szervezet saját felelősségi körébe tartoznak, azokat, amelyek 
megvalósítása külső feltételek teljesüléséhez kötődik, valamint azokat a szükséges 
intézkedéseket is, amelyek nem a vármegye felelősségébe esnek, de a célok eléréséhez 
elengedhetetlenek. Emellett a programnak tartalmaznia kell egy monitoring- és 
értékelési tervet is, amely meghatározza, miként történik a végrehajtás nyomon 
követése, az eredmények értékelése és a tapasztalatok visszacsatolása a megvalósítás 
teljes időszaka alatt. 
 
Az előzőekben említett jogszabályok mellett 2020-ban a Pénzügyminisztérium 
útmutatót1 bocsátott ki mind a területfejlesztési koncepció, mind a területfejlesztési 
program tartalmi és formai elvárásaira vonatkozóan.  
 
A területfejlesztési program készítésére vonatkozó útmutató a prioritásokkal 
kapcsolatban előírja, hogy azok nem pusztán megnevezendők, hanem részletesen 
bemutatandók. Ez magában foglalja a hozzájuk kapcsolódó célok meghatározását, az 
eredményesség mérésére szolgáló kritériumok és számszerűsített mutatók kijelölését, 
valamint a megvalósításban részt vevő szereplők és közreműködők körének 
meghatározását. Fontos elvárás továbbá, hogy a leírás egyértelműen különbséget 
tegyen a vármegye saját felelősségi körébe tartozó beavatkozások, azok külső feltételei, 
valamint a megye felelősségén kívül eső, de a célok eléréséhez szükséges intézkedések 
között. Az útmutató a monitoring és értékelési tervre vonatkozóan előírja, hogy a 
programnak tartalmaznia kell a célok megvalósulásának nyomon követési módját, a 
méréshez alkalmazott indikátorokat és azok gyakoriságát, továbbá az értékelés 
módszereit és folyamatát. Emellett rögzíteni kell a visszacsatolás rendjét is, vagyis azt, 
miként épülnek be az értékelés tapasztalatai a program végrehajtásába és szükség 
esetén annak módosításába. 
 

1.1.2. Bács-Kiskun vármegyei területfejlesztési tervezés 
 
A területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 11. § (1) bekezdés 
szabályaival összhangban a Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) a területfejlesztési tervezéssel összefüggő feladatok ellátása körében az 
országos fejlesztési és területfejlesztési koncepcióval összhangban kidolgozta és 

 
1 Útmutató a megyei önkormányzatok, a főváros és a kiemelt térségi fejlesztési tanácsok számára a 2021-2027 közötti 
tervezési időszakra, valamint a területfejlesztési koncepciók felülvizsgálatához, módosításához, továbbá Útmutató a 
megyei önkormányzatok, a főváros és a kiemelt térségi fejlesztési tanácsok számára a területfejlesztési program 
elkészítéséhez. 
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elfogadta a vármegye területfejlesztési koncepcióját és területfejlesztési programját a 
következő lépésekben. 
 
A 2021-2027 időszak területfejlesztési koncepcióját a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés a 
következők szerint fogadata el: 

• 44/2020 (XI.27.) határozat Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepciója - I. Előkészítő fázis egyeztetési eljárásának 
megindításáról 

• 2/2021. (I.15.) határozattal a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepció területi hatásvizsgálata egyeztetési eljárásának 
megindításáról 

• 15/2021 (III.19.) határozat a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepciója - I. Előkészítő fázis elfogadásáról 

• 16/2021 (III.19.) határozat a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepciója - II. Javaslattevő fázis elfogadásáról 

• 19/2021. (III.19.) határozat a Bács-Kiskun 2030 – Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepció területi hatásvizsgálata c. dokumentum 
elfogadásáról 

• 22/2021 (IV.13.) határozatával a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepciója - I. Előkészítő fázis végleges verziójának 
elfogadásáról 

• 23/2021 (IV.13.) határozatával a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepciója - II. Javaslattevő fázis végleges verziójának 
elfogadásáról 

• 26/2021 (IV.13.) határozatával a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Koncepció területi hatásvizsgálata végleges verziójának 
elfogadásáról 
 

A 2021-2027 időszak területfejlesztési programját a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés 
elfogadta a következők szerint: 

• 53/2020. (XII.11.) határozattal a BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programja - Stratégiai programrész (előkészítő fázis) egyeztetési 
eljárásának megindításáról 

• 1/2021. (I.15.) határozattal a BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programja - Operatív programrész (javaslattevő fázis) 
egyeztetési eljárásának megindításáról 

• 4/2021. (II.1.) határozattal a „BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Program területi hatásvizsgálata egyeztetési eljárásának 
megindításáról 

• 24/2021 (IV.13.) határozatával a BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programja - Stratégiai programrész (Előkészítő fázis) 
elfogadásáról 

• 25/2021 (IV.13.) határozatával BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programja - Operatív programrész (Javaslattevő fázis) 
elfogadásáról 
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• 27/2021 (IV.13.) határozatával a Bács-Kiskun 2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Program területi hatásvizsgálata végleges verziójának 
elfogadásáról 

 
A 44/2020. (XI.27.) határozattal döntés született a „BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun 
Megye Területfejlesztési Koncepciója – I. Előkészítő fázis” című dokumentum, az 
53/2020. (XII.11.) határozattal a „BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programja - Stratégiai programrész (Előkészítő fázis)” című 
dokumentum, az 1/2021. (I.15.) határozattal a  „BÁCSKISKUN2030 -  Bács-Kiskun Megye 
Területfejlesztési Programja - Operatív programrész (javaslattevő fázis)” című 
dokumentum vitaanyagának 45 napos közvitára bocsátásáról, a 2/2021. (I.15.) 
határozattal a „BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési Koncepció 
területi hatásvizsgálata” című dokumentum, valamint a 4/2021. (II.1.) határozattal a 
„BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési Program területi 
hatásvizsgálata” című dokumentum vitaanyagának 30 napos közvitára bocsátásáról. 
 
A véleményezési eljárás időtartama alatt a dokumentumok folyamatosan 
elérhetőek és letölthetőek voltak a www.bacskiskun.hu honlapról, az egyeztetési 
időszak alatt a véleményeket, javaslatokat írásban lehetett benyújtani levélben vagy e-
mailen keresztül. 
 
A Közgyűlés által elfogadott tervezési dokumentumok megküldésre kerültek a 
területfejlesztés stratégiai tervezéséért felelős miniszternek, állásfoglalásának 
beszerzése érdekében. A Pénzügyminisztérium Versenyképességért és Területi 
Tervezésért Felelős Helyettes Államtitkárságának 2021. március 26-án kelt jóváhagyásra 
vonatkozó állásfoglalásában megfogalmazott észrevételnek megfelelően a 
„BÁCSKISKUN2030 - Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési Programja - Operatív 
programrész (Javaslattevő fázis)” című dokumentum javításra került, illetve a Dél-alföldi 
gazdaságfejlesztési zóna fejlesztéséért felelős kormánybiztos támogató nyilatkozata is 
beszerzésre került. 
 
Tekintettel arra, hogy a miniszter megadta jóváhagyó állásfoglalását, a dokumentumok 
végleges elfogadása megtörtént 2021. április 13-án. 
 

1.1.3. Állami Számvevőszék vizsgálatának eredményei 
 
Jelen dokumentum készítésének közvetlen előzményeihez hozzátartozik az Állami 
Számvevőszék (a továbbiakban: ÁSZ) „A területi önkormányzatok területfejlesztési 
feladatellátásának ellenőrzése” című, 2025-ben lezárult országos jelentése, ezen 
belül is a Bács-Kiskun vármegyére vonatkozó megállapításai. 
 
Az ÁSZ 2024-25-ben országos törvényességi ellenőrzést végzett a vármegyei 
önkormányzatok területfejlesztési feladatellátásával kapcsolatban, amelynek részeként 
az Önkormányzatot is vizsgálta. Az ellenőrzés célja annak áttekintése volt, hogy a 
vármegyei önkormányzatok a jogszabályokban meghatározott területfejlesztési 
feladatokat miként látta el, különös tekintettel a 2021–2027-es programozási időszak 
tervezési és végrehajtási kötelezettségeire. A vizsgálat arra terjedt ki, hogy megtörtént-e 

http://www.bacskiskun.hu/
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a stratégiai dokumentumok (koncepció, program, integrált területi program) kidolgozása 
és elfogadása, valamint, hogy ezek végrehajtása és nyomon követése mennyiben felelt 
meg a törvényi és rendeleti előírásoknak. Az ellenőrzés 2020–2023 közötti időszakot 
tekintette át, aktualitását az új uniós fejlesztéspolitikai ciklus indokolta, valamint a 
kapcsolódó hazai jogszabályi környezet változása is meghatározta. 
 
ÁSZ által feltárt hiányosságok között szerepelt, hogy az Önkormányzat 2021-2027 
programozási időszakra vonatkozó Területfejlesztési Programja nem felelt meg 
teljeskörűen a 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 3. melléklet 2.1. c) és i) pontja 
szerinti tartalmi követelményeknek, mert az Útmutatóban foglaltak ellenére az egyes 
prioritások eredményességi kritériumai és számszerűsített mutatói esetében az egyes 
indikátorok kiindulási-, célértékét és az indikátorok mérésének gyakoriságát nem 
határozta meg. 
 
Az ÁSZ javaslatot fogalmazott meg a feltárt hiányosság alapján Bács-Kiskun 
Vármegye Közgyűlésének elnökének, hogy „Gondoskodjon arról, hogy a vármegye 
Területfejlesztési Programja feleljen meg a 218/2009. (X. 6.) Korm. rendelet 3. 
melléklet 2.1. c) bekezdésében foglalt tartalmi előírásoknak.” 
 
Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 33. § (1) bekezdése értelmében 
az ellenőrzött szervezet vezetője köteles a jelentésben szereplő megállapítások alapján 
intézkedési tervet készíteni, és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül 
megküldeni az ÁSZ részére. Az Önkormányzat e kötelezettségének eleget téve 
intézkedési tervet nyújtott be, amely a hiányosságok megszüntetésére irányuló 
vállalásokat tartalmazta a Kormányrendelet előírásainak megfelelően. Az ÁSZ ezt a 
tervet elfogadta, és alkalmasnak találta a feltárt hiányosságok orvoslására. Jelen 
dokumentum e vállalások gyakorlati végrehajtását, a program tényleges tartalmi 
kiegészítését szolgálja. A módosítás kiemelten a hiányzó tartalmi elemek – 
mindenekelőtt a számszerűsített indikátorok – beépítését célozza. A folyamat során 
biztosítani kell, hogy a területfejlesztési program megfeleljen a rendeletben 
meghatározott követelményeknek, így a prioritások, célok, eredményességi kritériumok, 
indikátorok, megvalósítók és közreműködők, valamint a mérés gyakoriságának 
egyértelmű bemutatásának. 
 
 

2. Kapcsolódás a területfejlesztési programhoz 
 
A területfejlesztési program stratégiai programrészének alapvető célja, hogy a 
területfejlesztési program operatív program részéhez stratégiai keretet biztosítson, 
ezáltal a területi operatív program megvalósítását támogató integrált területi program (a 
továbbiakban: ITP) stratégiai megalapozását is biztosítsa, megteremtve a 
területfejlesztési koncepcióban meghatározott célkitűzések és az ITP logikai 
összekapcsolását. Ennek megfelelően a stratégiai programrész visszautal a 
koncepcióban rögzített célhierarchiára (átfogó célok, fejlesztési elvek, stratégiai célok), 
meghatározza a specifikus, horizontális és területi célokat, majd definiálja a program 
fejlesztési prioritásait. A stratégia a végrehajtás keretrendszerének bemutatását 
követően rögzíti a program monitoring tevékenységéhez kapcsolódó feladatokat. 
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Jelen dokumentum az ÁSZ által feltárt hiányosságok pótlását szolgálja. A módosítás 
újdonságát elsősorban az jelenti, hogy kiegészítésre kerülnek a prioritások 
eredményességi kritériumai és számszerűsített mutatói, továbbá meghatározásra 
kerülnek a megvalósításban részt vevő szereplők és közreműködők körei. Emellett a 
dokumentum tartalmaz egy monitoring- és értékelési tervet is, amely biztosítja a 
végrehajtás nyomon követését és a visszacsatolást. Programszintű és prioritásszintű 
indikátorokat mutat be, meghatározza azok mérési módszertanát és a program céljainak 
értékelési módszertanát. 
 
A Kormányrendelet 3. § (3) bekezdése értelmében a területi tervek meghatározott 
időtávlatának lejártát megelőzően azok módosítása az előkészítő és javaslattevő fázis 
összevonásával, egyfázisú tervezési és egyeztetési folyamat keretében is elvégezhető. 
Ennek megfelelően jelen dokumentum a területfejlesztési program 1. számú 
módosításának tekintendő. A 24/2021. (IV. 13.) határozattal elfogadott 
BÁCSKISKUN2030 – Bács-Kiskun Megye Területfejlesztési Programja – Stratégiai 
programrész (Előkészítő fázis) dokumentumot módosítjuk oly módon, hogy az „V. A 
prioritások” fejezet, valamint a „IX. Monitoring és értékelési terv” fejezet 
kiegészítésre kerül. 
 
 

3. Mutatók rendszere 
 
A stratégia sikeres megvalósítása elképzelhetetlen egy olyan visszacsatolási 
mechanizmus nélkül, amely lehetővé teszi a szükséges korrekciók elvégzését a 
megvalósítás során. Ezt a funkciót a monitoring rendszer tölti be, amely folyamatos 
adat- és információgyűjtésre épül és lehetővé teszi annak ellenőrzését, hogy a 
folyamatok a kitűzött célok irányába haladnak-e. Ennek érdekében kerül sor a 
területfejlesztési program indikátorainak meghatározására. Az indikátor olyan 
számszerűsíthető mutató, amely a fejlesztéspolitikai beavatkozások előrehaladását, 
eredményét és hatását különböző kvantitatív és kvalitatív eszközökkel méri, ezáltal a 
program eredményességét, előrehaladását és hatását értékelni lehet. 
 
Az indikátorok bázis- és célértékeinek meghatározása alapvető feltétele a változások 
nyomon követésének: az indikátorok jelentős részénél a bázisérték „0” formában kerül 
rögzítésre, ami egységes keretet ad az előrehaladás méréséhez, ugyanakkor ahol 
releváns és megbízható kiinduló adat rendelkezésre áll, a bázisértéket a tényleges 
kiinduló érték feltüntetésével egészítettük ki. Bizonyos indikátorok esetében a meglévő 
állapothoz viszonyított (százalékos) változás bemutatásához szükséges kiinduló 
bázisadatok jelenleg nem állnak rendelkezésre, és új, megbízható bázisadatok 
beszerzésére a tervezési időszakban nincs reális lehetőség; ezeknél az indikátoroknál az 
értékelés egységesen a „0” bázisértékről történő előrehaladás alapján történik. A 
kontextus erősítése érdekében a monitoring során – ahol releváns és rendelkezésre álló, 
nyilvános statisztikai információk alapján értelmezhető – kiegészítő narratív értékelést 
alkalmazunk (trendek, tágabb összevetések). 
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A hatásindikátorok a program átfogó, hosszú távú eredményeit, hatásait mérik, 
amelyek közvetlenül kapcsolódnak a program céljaihoz. A hatásindikátorok mutatják 
meg, hogy a program egészében milyen változásokat értek el, például gazdasági 
növekedést, társadalmi fejlődést vagy környezeti javulást. A programszintű 
hatásindikátorok összefoglalják a stratégia főbb céljainak megvalósulását. 
 
Minden prioritáshoz tartoznak eredményindikátorok, amelyek konkrétabban mérik az 
adott prioritás vagy alrendszer előrehaladását és közvetlen hatását. Ezek az 
eredményindikátorok szűkebb, specifikusabb célt fednek le, és segítenek pontosabb 
képet adni az adott fejlesztési területen történt változásokról. 
 
A legtöbb fejlesztés esetében megadhatók output indikátorok is, amelyek a 
beavatkozások azonnali, közvetlen eredményeit mérik. Ezek az indikátorok jellemzően a 
program adott projektjeinek vagy tevékenységeinek teljesítményét mutatják, mint 
például a megvalósított fejlesztések száma, kapacitások bővítése vagy a szolgáltatások 
igénybevételi mutatói. 
 
Ez az indikátorrendszer hierarchikus szerkezetet alkot. Az indikátorok definíciós 
adatlapjait az 1. számú melléklet tartalmazza. 
 
A dokumentumban „saját adatgyűjtés” adatforrásként azon esetekben kerül 
megjelölésre, amikor az indikátor méréséhez nem áll rendelkezésre egységes, országos 
statisztikai adatbázis, és az adatok az önkormányzati nyilvántartásokból, települési 
adatszolgáltatásból, projektadatbázisokból vagy standardizált kérdőíves felmérésekből 
állíthatók elő. A mérés egységesíthetősége és ellenőrizhetősége érdekében az érintett 
indikátorokhoz kiegészítésre kerül az indikátor definíciója, a számítás módja, az 
adatgazda, az adatgyűjtés módszere és gyakorisága, valamint a minőségbiztosítás 
alapelvei. 
 
 

Prioritás 1. Gazdaság- és foglalkoztatás élénkítés  

 
Beavatkozási terület 1. A megye egészségturisztikai adottságaira, kulturális, épített, 
vallási és táji örökségére, aktív és egészséges turizmust támogató infrastruktúrájára épülő 
turizmus jövedelemszerzési potenciáljának erősítése attrakciók és kapcsolódó 
szolgáltatások fejlesztése révén. Az attrakciók összekapcsolása túraútvonalak 
kialakításával a lovas turizmus és a kerékpáros turizmus igényeit figyelembe véve.  
 
Eredményességi kritériumok: 

• A turisztikai attrakciókhoz és szolgáltatásokhoz kapcsolódó vendégszám és 
tartózkodási idő növekedése. 

• A kereskedelmi és közösségi szálláshelyek kapacitáskihasználtságának 
javulása. 

• A turizmusból származó jövedelem és foglalkoztatottság bővülése. 
• A turisztikai hálózatosodás (pl. túraútvonalak, lovas és kerékpáros turizmus, 

ökoturisztikai kínálat) által elért látogatószám emelkedése. 
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• A turisztikai szolgáltatások minőségi fejlesztésének hatására növekvő 
vendégelégedettség. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Támogatott kulturális és 
turisztikai helyszínek 
száma  

darab 0 20 EUPR 
RCO77 

települési 
önkormányzatok 

Fejlesztéssel érintett 
fürdők száma  

darab 0 2 EUPR 
TPO09 

fürdő tulajdonosok 
és üzemeltetők 

Turisztikai fejlesztéssel 
érintett nemzeti parkok, 
geoparkok, natúrparkok 
száma  

darab 0 2 EUPR 
TPO34 

nemzeti park 
igazgatóságok, geo- 
és natúrparkok 

Létrejött új vagy felújított 
szálláshelyek férőhely-
kapacitása 

férőhely száma 0 100 KSH, MTÜ szálláshely 
tulajdonosok és 
üzemeltetők 

Újonnan kialakított 
kerékpárutak hossza 

kilométer 0 20 EUPR CO13 települési 
önkormányzatok, 
Építési és 
Közlekedési 
Minisztérium, 
Magyar Közút NZrt. 

Hálózatos fejlesztések 
száma 

darab 0 2 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
vármegye 
önkormányzata 

Vízi turisztikai 
fejlesztések száma   

darab 0 5 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
turisztikai 
szolgáltatók 

Turisztikai céllal felújított 
műemlék épületek 
száma 

darab 0 2 Saját 
adatgyűjtés 

turisztikai 
szolgáltatók 

Ökoturisztikai 
fejlesztések száma  

darab 0 5 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
nemzeti parkok, 
turisztikai 
szolgáltatók 

Infrastrukturális és 
szolgálatásfejlesztések 
száma a Magyar 
Zarándokút vármegyei 
szakaszán 

darab 0 10 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
turisztikai 
szolgáltatók 

Gasztroturizmus 
feltételeit javító 
beruházások száma  

darab 0 2 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Turisztikai célú 
rendezvények száma 

darab/év 0 20 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
turisztikai 
szolgáltatók 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

1 milliárd forint feletti 
turisztikai fejlesztések 
száma  

darab 0 2 Saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
turisztikai 
szolgáltatók 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
Beavatkozási terület 2. A kis- és középvállalkozások gazdasági súlyának növelése, 
különösen az autóiparon kívül 
 
Eredményességi kritériumok: 

• A feldolgozóipar, a mezőgazdaság, a logisztika és a szolgáltatások arányának 
növekedése a vármegye gazdasági teljesítményében, az autóipar túlsúlyának 
csökkentése mellett. 

• A kis- és középvállalkozások termelékenységének javulása (egy munkavállalóra 
jutó hozzáadott érték növekedése). 

• A kis- és középvállalkozások körében a zöld és digitális technológiák 
elterjedésének bővülése. 

• A körforgásos gazdasági megoldások (anyag- és energiahatékonyság, 
melléktermék-hasznosítás) alkalmazásának szélesebb körű megjelenése. 

• A kis- és középvállalkozások export- és piaci alkalmazkodó képességének 
erősödése. 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Támogatott 
vállalkozások száma 

darab 0 680 EUPR 
RCO01 

kis- és 
középvállalkozások 

Vissza nem térítendő 
támogatásban 
részesített 
vállalkozások 

darab 0 450 EUPR 
RCO02 

kis- és 
középvállalkozások 

Pénzügyi eszközök 
által támogatott 
vállalkozások 

darab 0 110 EUPR 
RCO03 

kis- és 
középvállalkozások 

Nem pénzügyi 
támogatásban 
részesített 
vállalkozások 

darab 0 120 EUPR 
RCO04 

kis- és 
középvállalkozások 

Körforgásos 
gazdaságfejlesztési 
stratégia 

darab 0 1 saját 
adatgyűjtés 

Önkormányzat 

Nemzeti Bajnokok – 
zöld és digitális 
átállást célzó 
kombinált 
hitelprogram által 
támogatott 
vállalkozások száma 

darab 0 12 EUPR 
CRO01 

kis- és 
középvállalkozások 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 3. A mezőgazdaság, élelmiszertermelés versenyképességének, 
fenntarthatóságának javítása, a feldolgozóiparon belül az élelmiszeripar megerősítése, a 
változó agrártermelés, agrárfejlesztéssel szinergiában 
 
Eredményességi kritériumok: 

• Az élelmiszer-feldolgozás hozzáadott értéke nő a vármegye gazdaságában. 
• A mezőgazdasági termelés hatékonysága és jövedelmezősége javul. 
• Nő a magasabb feldolgozottsági szintű termékek aránya. 
• Csökken a mezőgazdaság energiafelhasználása és környezetterhelése. 
• Bővül a helyi élelmiszerláncokban résztvevő gazdasági szereplők száma. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Élelmiszeripari 
vállalkozások száma 

darab 336 350 KSH élelmiszeripari 
vállalkozások 

Támogatott 
mezőgazdasági és 

darab 0 80 KAP 
monitoring, 

mezőgazdasági 
vállalkozások 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

élelmiszeripari 
fejlesztések száma 

saját 
adatgyűjtés 

 

Megújuló energiát 
hasznosító 
agrárüzemek száma 

darab 0 30 saját 
adatgyűjtés 

mezőgazdasági és 
élelmiszeripari 
vállalkozások 

3. táblázat: Az 1. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 4. A vállalkozásokat támogató és logisztikai szolgáltató ágazat 
fejlesztése 
 
Eredményességi kritériumok: 

• Logisztikai teljesítmény és infrastruktúra fejlesztése. 
• Vállalkozásokat támogató szolgáltatások bővülése és hozzáférhetősége. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Új vagy korszerűsített 
logisztikai központok 
száma 

darab 0 3 Saját 
adatgyűjtés 

logisztikai 
szolgáltatók, 
települési 
önkormányzatok 

Kialakított ipari 
parkok/logisztikai 
parkok új területe 

hektár 0 10 Saját 
adatgyűjtés 

ipari park 
üzemeltetők 

Vállalkozásfejlesztési 
és tanácsadási 
szolgáltatásban 
részesült KKV-k száma 
 

darab 0 150 EUPR 
RCO04, KSH 

kamarák, 
vállalkozásfejlesztési 
alapítványok 

4. táblázat: Az 1. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 5. Az autóipari beszállítók tevékenységének diverzifikálásának 
segítése az autóipari beszállítói térségben 
 
Eredményességi kritériumok: 

• Nő a nem autóipari feldolgozóipari ágazatok (pl. élelmiszeripar, gépgyártás, 
elektronika, logisztika) aránya a megye iparán belül. 

• A beszállítói vállalkozások exportpiaci kitettsége mérséklődik. 
• Nő a KKV-k innovációs és digitalizációs aktivitása az autóiparon kívüli 

szektorokban. 
• Több vállalkozás végez több lábon álló, több ágazatot kiszolgáló tevékenységet. 
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• A feldolgozóipari foglalkoztatottak aránya stabilizálódik, miközben nő az iparágak 
közötti diverzitás. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Támogatott 
vállalkozásfejlesztési 
projektek száma a 
feldolgozóiparban 
(autóiparon kívül) 

darab 0 60 EUPR 
RCO116 
(vállalkozások 
számára 
nyújtott 
támogatások 
száma) 
 

vállalkozások 

K+F+I támogatásban 
részesült 
vállalkozások száma 
(autóiparon kívül) 

darab 0 30 EUPR vállalkozások 

5. táblázat: Az 1. prioritás, 5. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 6. Innovációs potenciál jobb kihasználása 

 
Eredményességi kritériumok: 

• Nő a K+F tevékenységet folytató vállalkozások aránya a vármegye összes 
vállalkozásához képest. 

• Bővül a kutatás-fejlesztésre fordított ráfordítás (abszolút értékben és a GDP 
arányában). 

• Erősödik az együttműködés a kutatóintézetek, felsőoktatási intézmények és a 
vállalkozások között. 

• Nő a tudásintenzív ágazatok foglalkoztatási aránya, különösen az ipari és digitális 
szektorokban. 

• Emelkedik a szabadalmak, innovációs termékek és szolgáltatások száma, jelezve 
a kreatív tudásgazdaság fejlődését. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Támogatott induló 
vállalkozások 

darab 0 15 EUPR 
RCO5 

vállalkozások 

Támogatott kutató 
létesítményekben 
dolgozó kutatók 

éves teljes 
munkaidős 
egyenérték 

0 50 EUPR 
RCO6 

kutatóhelyek 

Közös kutatási 
projektekben részt 

darab 0 1 EUPR 
RCO7 

kutatóhelyek 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

vevő kutatást végző 
szervezetek 
Kutatást végző 
szervezetekkel 
együttműködő 
vállalkozások 

darab 0 15 EUPR 
RCO10 

vállalkozások, 
kutatóhelyek 

Intelligens 
szakosodási, ipari 
átállási és 
vállalkozási célú 
készségekbe 
beruházó kkv-k 

darab 0 10 EUPR 
RCO101 

kkv-k 

6. táblázat: Az 1. prioritás, 6. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
Beavatkozási terület 7. Szektorok közötti partnerség, együttműködés erősítése 
 
Eredményességi kritériumok: 

• Nő a gazdasági, önkormányzati, civil és oktatási szereplők közötti formális 
együttműködések száma. 

• Bővül a vállalkozások részvétele klaszterekben és hálózatokban. 
• Növekszik a közös fejlesztések és pályázati projektek száma több szektor 

bevonásával. 
• Erősödik a tudás- és technológiatranszfer a vállalati és kutatási szféra között. 
• Bővül a helyi gazdaságfejlesztési partnerségekben részt vevő önkormányzatok és 

vállalkozások köre. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Közös fejlesztési, 
partnerségi 
megállapodások 
száma 
(önkormányzat–
vállalkozás–civil) 

darab 0 30 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat, 
vállalkozások, civil 
szervezetek 

Klaszterekben, 
hálózatokban részt 
vevő vállalkozások 
száma 

darab 0 50 saját 
adatgyűjtés 

vállalkozások 

Partnerségi fórumok, 
rendezvények száma 

darab 0 25 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat, 
vállalkozások, civil 
szervezetek 

7. táblázat: Az 1. prioritás, 7. beavatkozási terület kimeneti mutatói 
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Beavatkozási terület 8. Vállalkozások vezetésének generáció váltása  
 
Eredményességi kritériumok: 

• Nő a fiatal (40 év alatti) vállalkozók és cégvezetők aránya a vármegye 
vállalkozásain belül. 

• Emelkedik a sikeresen átadott, generációváltáson átesett vállalkozások száma. 
• Csökken a megszűnő, vezetőhiány miatt bezáró vállalkozások aránya. 
• Nő a családi vállalkozások jogi, pénzügyi és tanácsadási támogatását igénybe 

vevők köre. 
• Bővül az utódlásra, cégátadásra és digitális átállásra irányuló képzésekben 

résztvevők száma. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Utódlást, 
generációváltást 
támogató 
programban részt 
vevő vállalkozások 
száma 

darab 0 100 saját 
adatgyűjtés 

vállalkozások 

8. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
Az 1. prioritás (Gazdaság- és foglalkoztatás élénkítés) eredménymutatói azok a 
kulcsfontosságú indikátorok, amelyek a vármegye gazdasági teljesítményének, 
vállalkozási aktivitásának és foglalkoztatási helyzetének javulását számszerűsítve 
mutatják be, ezáltal mérhetővé teszik a beavatkozások tényleges hatását a helyi 
gazdaság dinamizálására és a munkahelyteremtésre. Az 1. prioritás (Gazdaság- és 
foglalkoztatás élénkítés) eredménymutatói a következők: 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Vendégéjszakák száma darab 415.461 650.000 KSH, TEIR, 

MTÜ 
turisztikai 
szolgáltatók 

Átlagos tartózkodási idő 
a kereskedelmi 
szálláshelyeken  

éjszaka/fő 2,1 2,5 KSH, TEIR, 
MTÜ 

szálláshely 
tulajdonosok és 
üzemeltetők 

Nemzetgazdasági 
beruházások 
teljesítményértéke (GVA), 
Egy főre jutó bruttó 
hozzáadott érték 
Szálláshely-szolgáltatás, 
vendéglátás területén 

millió forint/fő 2.943 4.200 KSH, TEIR szálláshely 
tulajdonosok és 
üzemeltetők 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Vendéglátóhelyek száma darab 2.408 2.200 KSH, TEIR, 
MTÜ 

vendéglátó hely 
tulajdonosok és 
üzemeltetők 

Helyi önkormányzatok 
idegenforgalmi adó 
bevétele, egy lakosra  

ezer forint/fő 0,1 0,7 KSH, TEIR, 
MTÜ 

települési 
önkormányzatok 

Regisztrált KKV-k száma darab 108.331 115.000 KSH kis- és 
középvállalkozások 

Feldolgozóipar összes 
értékesítés nettó 
árbevétele járműgyártás 
nélkül 

millió forint 23.241 30.000 KSH feldolgozóipari 
vállalatok 

Termelékenység (bruttó 
hozzáadott érték / 
foglalkoztatott) 

millió forint/fő 8,7 10,6 KSH alapján 
számított 

kis- és 
középvállalkozások 

Egy főre jutó bruttó 
hozzáadott érték; 
Mezőgazdaság, vad-, 
erdő-, halgazdálkodás  

ezer forint 284,1 
 

300 TEIR mezőgazdasági 
vállalkozások 

Működő vállalkozás; 
Mezőgazdaság, 
erdőgazdálkodás, 
halászat  

darab 3.220 3.300 TEIR mezőgazdasági 
vállalkozások 

Bruttó hozzáadott érték: 
Kereskedelem, 
gépjárműjavítás, 
szállítás, raktározás, 
szálláshely-szolgáltatás, 
vendéglátás (TEÁOR08: 
G+H+I)  

millió forint 281.458 
 

300.000 TEIR vállalkozások 

A nem járműipari KKV-k 
száma (regisztrált KKV-k 
száma) 

darab 109 .309 110.000 KSH vállalkozások 

A KKV-k intelligens 
szakosodási, ipari 
átállási és vállalkozási 
célú készségfejlesztést 
elvégző alkalmazottjai 

fő 0 300 EUPR 
RCR98 

vállalkozások 

Intelligens szakosodási, 
ipari átállási és 
vállalkozási célú 
készségekre irányuló 
képzést elvégző 
felsőoktatási és 
kutatóintézeti 
alkalmazottak és 
hallgatók 

fő 0 80 EUPR 
RCR98 

vállalkozások, 
felsőoktatási 
intézmények 

9. táblázat: Az 1. prioritás eredmény mutatói 
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Prioritás 2. A vidék fejlesztése és a népességmegtartó 

képesség erősítése  

 
Beavatkozási terület 1. Az országon belül legnagyobb arányban fellelhető tanyás 
térségek fenntartható társadalmi-gazdasági fejlesztése a tanyák sokféleségének figyelembe 
vételével (gazdasági funkció, lakófunkció, rekreációs funkció)  
 
Eredményességi kritériumok: 

• Nő a tanyákon élő lakosság életminősége, javul az alapellátásokhoz, 
közszolgáltatásokhoz és infrastruktúrához való hozzáférés. 

• Bővül a tanyák gazdasági funkciója, nő a helyi termelés, értékesítés és 
feldolgozás aránya. 

• Csökken a tanyák elnéptelenedése, stabilizálódik a tanyás térségek 
népességszáma. 

• Nő a tanyasi életformához kapcsolódó vállalkozások és szolgáltatások száma. 
• Erősödik a közösségi kapcsolódás és a társadalmi kohézió a külterületi 

térségekben. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Tanyás térségekben 
megvalósított 
infrastrukturális 
fejlesztések száma 

darab 0 40 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Tanyai lakosságot 
érintő 
közszolgáltatás-
fejlesztések száma 

darab 0 45 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Támogatott tanyai 
gazdaságok száma 

darab 0 150 KAP gazdálkodók 

Tanyasi térségekben 
megvalósított 
közösségfejlesztési 
programok száma 

darab 0 1 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

10. táblázat: A 2. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
Beavatkozási terület 2. A természeti erőforrások fenntartható használatán és az 
agrárgazdaság tradícióin alapuló jövedelemszerzési lehetőségek bővítése  
 
Eredményességi kritériumok: 

• Növekszik a fenntartható és környezetbarát gazdálkodási formák (pl. 
ökogazdálkodás, precíziós mezőgazdaság) aránya. 

• Bővül a helyi termék-előállításon és -értékesítésen alapuló jövedelemszerzés. 
• Nő a természeti erőforrásokra épülő, nem mezőgazdasági jövedelemszerzési 

lehetőségek száma (pl. agroturizmus, kézműipar). 
• Emelkedik a fenntartható víz- és talajhasználatot támogató beruházások száma. 
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• Nő a mezőgazdasági termelés hozzáadott értéke és piaci stabilitása. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Fenntartható 
gazdálkodási 
módszereket 
bevezető gazdaságok 
száma 

darab 0 100 saját 
adatgyűjtés 

gazdálkodók 

Természeti 
erőforrásokra épülő 
turisztikai 
fejlesztések száma 

darab 0 10 saját 
adatgyűjtés 

nemzeti parkok, 
települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat 

Fenntartható 
vízgazdálkodási 
beruházások száma 

darab 0 10 saját 
adatgyűjtés 

vízügyi igazgatóságok 

11. táblázat: A 2. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 3. Több településre, turizmusra ható kulturális fejlesztés.  
 
Eredményességi kritériumok: 

• Növekszik a fejlesztett kulturális és örökségi helyszínek látogatottsága. 
• Bővül a kulturális rendezvények száma és látogatottsága, több települést 

bevonva. 
• Emelkedik a kulturális alapú turizmusból származó bevételek aránya a helyi 

gazdaságban. 
• Erősödik a települések közötti kulturális együttműködés, hálózatos fejlesztések 

jönnek létre. 
• Javul a kulturális infrastruktúra minősége és hozzáférhetősége a lakosság és a 

turisták számára. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Fejlesztett 
helyszínek száma 

darab 0 20 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat, 
turisztikai 
szolgáltatók 

Kulturális hálózathoz 
csatlakozott 
települések száma 

darab 0 10 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat, 
turisztikai 
szolgáltatók 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kulturális 
infrastruktúra 
fejlesztésekre 
fordított 
támogatások 
összege 

forint 0 1.000.000.000 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat, 
turisztikai 
szolgáltatók 

12. táblázat: A 2. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
A 2. prioritás (A vidék fejlesztése és a népességmegtartó képesség erősítése) 
eredménymutatói a vidéki térségek életminőségének, gazdasági aktivitásának és 
közösségi stabilitásának alakulását mérik. Ezek az indikátorok a tanyás és kistelepülési 
térségek fejlesztéseinek hatásait, a helyi erőforrásokra épülő megélhetési lehetőségek 
bővülését, valamint a népességmegtartó képesség javulását számszerűsítik. A 2. 
prioritás (A vidék fejlesztése és a népességmegtartó képesség erősítése) 
eredménymutatói a következők: 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Egy főre jutó bruttó 
hozzáadott érték; 
Mezőgazdaság, vad-, 
erdő-, halgazdálkodás 

ezer forint 284,1 
 

300 TEIR mezőgazdasági 
vállalkozások 

Kulturális 
rendezvényeken részt 
vevők száma 

fő/év 400.000 440.000 saját 
adatgyűjtés 

önkormányzatok, 
turisztikai szolgáltatók 

13. táblázat: A 2. prioritás eredmény mutatói 

 
 
Prioritás 3. Térségi elérhetőség és mobilitás  

 
Beavatkozási terület 1. A gyorsforgalmi úthálózat és a hozzá kapcsolódó főbb felvezető 
utak fejlesztésével a vidék élhetővé tétele, a vállalkozások és a lakosság mobilitásának 
javítása, a makrotérségi integráció fejlesztése.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Javul a vármegye településeinek elérhetősége a gyorsforgalmi úthálózat irányába. 
• Csökken az átlagos közúti elérési idő a vármegyei központba és a gazdasági 

csomópontokba. 
• Növekszik a közlekedési infrastruktúra minősége és biztonsága. 
• Javul a vállalkozások logisztikai kapcsolódása a regionális és országos 

hálózatokhoz. 
• Erősödik a vidék élhetősége és gazdasági vonzereje a közúti fejlesztések nyomán. 
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Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató forrása A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Megépített vagy 
korszerűsített 
gyorsforgalmi utak 
hossza 

kilométer 0 20 Építési és 
Közlekedési 
Minisztérium 
adatszolgáltatása 

Magyar Koncessziós 
Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt. 

Megépített vagy 
korszerűsített 
főutak hossza 

kilométer 0 50 Építési és 
Közlekedési 
Minisztérium 
adatszolgáltatása 

Magyar Közút NZrt. 

Fejlesztett közúti 
csomópontok 
száma 

darab 0 10 Építési és 
Közlekedési 
Minisztérium 
adatszolgáltatása 

Magyar Közút NZrt. 

14. táblázat: A 3. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 2. Kerékpárhálózat kiépítésének folytatása.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• A vármegye kerékpárút-hálózatának hossza érdemben növekszik, különösen a 

településeket összekötő, hálózatos kapcsolatot biztosító szakaszok tekintetében. 
• A lakosság körében emelkedik a napi rendszerességgel kerékpárt használók 

aránya, ami a fenntartható közlekedési módok terjedését mutatja. 
• Csökken a kerékpáros közlekedéshez kapcsolódó közúti balesetek száma, javul a 

közlekedésbiztonság. 
• Növekszik a kerékpáros infrastruktúrával rendelkező települések aránya a 

vármegye teljes területén. 
• Erősödik a kerékpáros turizmus, amit a turisztikai célú kerékpáros 

vendégéjszakák számának növekedése jelez. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Megépített, vagy 
felújított 
kerékpárutak hossza 

kilométer 0 100 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat 

Megépített hiányzó 
kerékpárút 
szakaszok 

darab 0 5 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat 

15. táblázat: A 3. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 
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Beavatkozási terület 3. A településen belüli úthálózat és egyéb, lakosságot és 
vállalkozásokat is kiszolgáló infrastruktúra fejlesztése.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Javul a települések közlekedési infrastruktúrájának minősége és elérhetősége, 

ami a helyi életminőségre és gazdasági aktivitásra egyaránt pozitív hatást 
gyakorol. 

• Növekszik a felújított, korszerű burkolattal rendelkező önkormányzati utak aránya 
a teljes települési úthálózaton belül. 

• A vállalkozások számára elérhető iparterületek, gazdasági övezetek 
megközelíthetősége és közműellátottsága javul. 

• A települési infrastruktúra (utak, járdák, parkolók, közművek) fejlesztésének 
hatására csökken a közlekedési idő és javul a forgalombiztonság. 

• A lakosság elégedettsége nő a helyi közlekedési és infrastruktúra-szolgáltatások 
minőségével kapcsolatban. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Fejlesztett belterületi 
utak hossza 
(Átépített vagy 
korszerűsített 
közutak hossza – 
nem TEN-T) 

kilométer 0 25 EUPR 
RCO46 
 

települési 
önkormányzatok 

Fejlesztéssel érintett 
közterületek száma 

darab 0 100 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Az 
éghajlatváltozáshoz 
való alkalmazkodás 
céljából épített vagy 
felújított zöld 
infrastruktúra 

négyzetkilométer 0 10 EUPR 
RCO26 
 

települési 
önkormányzatok 

Fejlesztéssel érintett 
közösségi területek 
nagysága 

négyzetkilométer 0 33.000 EUPR 
RCO114 
 

települési 
önkormányzatok 

Kialakított új, 
forgalomcsillapított 
övezetek száma 

darab 0 8 EUPR 
RCO115 
 

települési 
önkormányzatok 

Bel- és csapadék-
vízvédelmi 
létesítmények 
hossza 

méter 0 8.000 EUPR 
RCO47 
 

települési 
önkormányzatok 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 
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Beavatkozási terület 4. Közösségi közlekedés fejlesztése  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Javul a közösségi közlekedési infrastruktúra állapota és hozzáférhetősége a 

vármegye településein. 
• Növekszik a közösségi közlekedést igénybe vevők aránya a személyforgalomban. 
• Csökken a közúti közlekedés környezeti terhelése és az egyéni 

gépjárműhasználat aránya. 
• A helyközi és helyi közlekedési szolgáltatások jobb menetrendi és 

infrastrukturális összehangolása révén javul az elérhetőség. 
• A közösségi közlekedés fenntarthatósága és energiahatékonysága növekszik. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Felújított vagy új 
autóbusz-megállók, 
állomások száma 

darab 0 50 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, MÁV 

Közösségi 
közlekedési 
hálózathoz 
kapcsolódó 
infrastruktúra (P+R, 
B+R parkolók, okos 
megoldások) 
fejlesztések száma 

darab 0 10 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Közösségi 
közlekedéshez 
kapcsolódó digitális 
információs 
rendszerek 
fejlesztése 

darab 0 3 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, MÁV 

Környezetbarát, 
alacsony 
kibocsátású 
autóbuszok 
forgalomba állítása 

darab 0 50 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, MÁV 

17. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
A 3. prioritás (Térségi elérhetőség és mobilitás) eredménymutatói a közlekedési 
infrastruktúra fejlesztésének, a közösségi és fenntartható közlekedési módok 
elterjedésének, valamint a térségek közötti kapcsolatok javulásának hatását mérik. Ezek 
az indikátorok a mobilitási lehetőségek bővülését, az elérhetőség javulását és a 
lakosság mindennapi közlekedésének könnyebbé válását számszerűsítik. A 3. prioritás 
(Térségi elérhetőség és mobilitás) eredménymutatói a következők: 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató forrása A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Legközelebbi 
gyorsforgalmi út 
csomópont elérési 
ideje közúton a 
leggyorsabb úton  

perc 28,8 25 TEIR Magyar Koncessziós 
Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt., 
Magyar Közút NZrt. 

Saját 
vármegyeszékhely 
elérési ideje 
közúton a 
leggyorsabb úton  

perc 60 55 TEIR Magyar Koncessziós 
Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt., 
Magyar Közút NZrt. 

Saját 
járásszékhely 
elérési ideje 
közúton a 
leggyorsabb úton 
(perc) 

perc 16,4 16 TEIR Magyar Koncessziós 
Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt., 
Magyar Közút NZrt. 

Kerékpáros 
infrastruktúrával 
rendelkező 
települések 
aránya a 
vármegyében 

százalék 48 55 saját adatgyűjtés települési 
önkormányzatok 

A jó vagy 
megfelelő állapotú 
önkormányzati 
utak aránya a 
teljes 
úthálózatban 

százalék 54 60 saját adatgyűjtés települési 
önkormányzatok 

Közösségi 
közlekedést 
igénybe vevő 
utasok száma 

fő/év 25.000 27.000 helyi és helyközi 
közlekedési 
szolgáltatók 
nyilvántartásai 

települési 
önkormányzatok, 
MÁV 

18. táblázat: A 3. prioritás eredmény mutatói 

 
 
Prioritás 4. Erőforrásaink megőrzése, fejlesztése és hatékony 

használata 

 
Beavatkozási terület 1. Komplex tájgazdálkodási program megvalósítása külterületi 
fókusszal  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Növekszik a külterületi tájgazdálkodásba vont területek aránya és fenntartható 

hasznosítása. 
• Javul a mezőgazdasági területek ökológiai állapota és biodiverzitása. 
• Csökken az eróziónak és vízhiánynak kitett területek aránya, ezáltal csökkenhet a 

szabadtéri tűzesetek száma. 
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• Növekszik a természetközeli gazdálkodási módszerek (pl. gyepgazdálkodás, 
agrárerdészet) alkalmazása. 

• Erősödik a gazdálkodók és önkormányzatok közötti együttműködés a 
tájgazdálkodási célok megvalósításában. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Tájgazdálkodási 
program keretében 
bevont területek 
nagysága 

hektár 0 1.000 saját 
adatgyűjtés 

gazdálkodók 

Vízvisszatartó, 
talajvédelmi vagy 
ökológiai célú 
beruházások száma 

darab 0 20 saját 
adatgyűjtés 

vízügyi igazgatóságok, 
nemzeti parkok 

Helyreállított 
természeti élőhelyek 
területe 

hektár 0 100 saját 
adatgyűjtés 

nemzeti parkok 

19. táblázat: A 4. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 2. A megye megújuló energiatermelésének növelése.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Elsősorban az energiafelhasználás helyén növekszik a megújuló 

energiaforrásokat hasznosító épületek és rendszerek aránya. Termőföld csak 
különösen indokolt esetben kerül igénybevételre.  

• Csökken az önkormányzati és közintézményi energiafelhasználás. 
• Nő az energiahatékonysági beruházásokkal érintett épületek és létesítmények 

száma. 
• Mérséklődik a szén-dioxid-kibocsátás és az energiafüggőség a településeken. 
• Terjed a szemléletformáló, energiatakarékos megoldások alkalmazása a 

közszférában. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Jobb 
energiahatékonyságú 
középületek 

darab 0 100 EUPR 
RCO19 

települési 
önkormányzatok, 
állami intézmények, 
közfeladatot ellátó 
egyéb intézmények 

Szemléletformáló 
akciók száma. 

darab 0 100 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, civil 
szervezetek 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek köre 

Megújuló 
energiaforrást 
használó 
intézmények száma 

darab 0 80 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
állami intézmények, 
közfeladatot ellátó 
egyéb intézmények 

20. táblázat: A 4. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 3. Elavult, szivárgó ivóvíz- és szennyvízrendszerek kiváltása.  
 
Eredményességi kritériumok: 

• Csökken a hálózati vízveszteség aránya a vármegye településein. 
• Nő a korszerű, szigetelt, vízveszteségmentes ivóvíz- és szennyvízhálózatok 

hossza. 
• Javul az ivóvízellátás minősége és a szolgáltatás megbízhatósága. 
• Nő a korszerű szennyvíztisztító kapacitások kihasználtsága. 
• Mérséklődik a felszín alatti vizek szennyezettségi kockázata. 
• Tűzcsap ellátottság növekedése. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Korszerűsített 
ivóvízvezeték-hálózat 
hossza 

kilométer 0 50 saját 
adatgyűjtés 

víziközmű-
szolgáltatók 

Felújított 
szennyvízhálózat 
hossza 

kilométer 0 50 saját 
adatgyűjtés 

víziközmű-
szolgáltatók 

Korszerűsített 
víztisztító és 
szennyvíztisztító 
telepek száma 

darab 0 10 saját 
adatgyűjtés 

víziközmű-
szolgáltatók 

21. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
A 4. prioritás (Erőforrásaink megőrzése, fejlesztése és hatékony használata) 
eredménymutatói a természeti erőforrások fenntartható hasznosításának, az 
energiahatékonysági fejlesztéseknek és a környezeti állapot javulásának hatásait mérik. 
Az indikátorok a megújuló energia részarányának növekedését, az erőforrás-
felhasználás hatékonyságát és a környezeti terhelés csökkenését számszerűsítik. A 4. 
prioritás (Erőforrásaink megőrzése, fejlesztése és hatékony használata) 
eredménymutatói a következők: 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Energiahatékonysági 
fejlesztéseket 
megvalósító 
települések aránya 

százalék 0 40 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Hálózati vízveszteség 
aránya a szolgáltatott 
vízhez képest 

százalék 24 15 saját 
adatgyűjtés 

víziközmű-
szolgáltatók 

Közcsatornahálózatba 
bekapcsolt lakások 
aránya 

százalék 63 70,6 TEIR víziközmű-
szolgáltatók, lakosság 

22. táblázat: A 4. prioritás eredmény mutatói 

 
 

Prioritás 5. Ember, család, közösség  

 
Beavatkozási terület 1. Helyi közszolgáltatások fejlesztése.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Nő a közszolgáltatások elérhetősége és minősége. 
• Javul a lakossági elégedettség a közszolgáltatásokkal. 
• Csökken a szolgáltatásokhoz való hozzáférésben mutatkozó területi különbség. 
• Javul a humán közszolgáltatások (egészségügy, oktatás, szociális ellátás) 

infrastrukturális háttere. 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Azon települések 
száma, ahol javult a 
foglalkoztatáshoz, 
oktatáshoz, 
egészségügyhöz, 
szociális és/vagy 
lakhatási 
szolgáltatásokhoz 
való hozzáférés 

darab 0 48 EUPR 
TPR10  

települési 
önkormányzatok, 
tankerületi központok, 
szakképzési 
centrumok 

Az új vagy 
korszerűsített 
gyermekgondozási 
létesítmények éves 
felhasználói 

fő 0 1.300  EUPR 
RCR70 
 

települési 
önkormányzatok 

A fejlesztés révén 
létrejövő, megújuló 
szociális 

darab 0 45 EUPR 
TPO02 

települési 
önkormányzatok 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

alapszolgáltatások és 
gyermekjóléti 
alapellátások száma 
Az új vagy 
korszerűsített 
egészségügyi ellátó 
létesítmények éves 
felhasználói 

fő 0 100.000 EUPR 
RCR73 

települési 
önkormányzatok 

Fejlesztéssel érintett 
egészségügyi 
alapellátást nyújtó 
szolgálatok (benne: 
háziorvos, házi 
gyermekorvos, 
fogorvosi, védőnői 
szolgálat és 
kapcsolódó ügyeleti 
ellátás, iskola-
egészségügyi ellátás) 
száma 

darab 0 25 EUPR 
TPO01 

települési 
önkormányzatok 

Korszerűsített 
köznevelési 
intézmények száma 

darab 0 25 EUPR 
TPO30 

tankerületi központok, 
intézményfenntartók 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
Beavatkozási terület 2. A hátrányos helyzetű népességcsoportok felzárkózását, 
pályaorientációját támogató oktatás- és tudásfejlesztés a hátrányos helyzetű térségekben.  
 
Eredményességi kritériumok: 

• Nő az oktatásban és képzésben részt vevő hátrányos helyzetű fiatalok aránya. 
• Csökken az iskolai lemorzsolódás aránya a hátrányos helyzetű térségekben. 
• Javul a középfokú és szakmai végzettséggel rendelkezők aránya. 
• Nő a pályaorientációs programokban és kompetenciafejlesztő képzésekben részt 

vevők száma. 
• Bővül a tanulási és mentorálási lehetőségek elérhetősége a vidéki térségekben. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Hátrányos 
helyzetűeket célzó 
programok száma 

darab 0 1.000 EUPR 
TPO13 

települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat, civil 
szervezetek 
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Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Pályaorientációs és 
készségfejlesztő 
programok száma 

darab 0 1.000 saját 
adatgyűjtés 

oktatási intézmények 

Felzárkóztató, 
mentoráló 
programokba bevont 
diákok száma 

fő 0 1.000 saját 
adatgyűjtés 

oktatási intézmények 

Vármegyei szintű 
együttműködés 

darab 0 1 saját 
adatgyűjtés 

Önkormányzat 

24. táblázat: Az 5. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 

Beavatkozási terület 3. A civil szféra révén a helyi döntések előtérbe helyezése és a 
szolidaritás erősítése.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Nő az aktív civil szervezetek és közösségek száma, valamint a lakossági részvétel 

aránya a helyi döntéshozatalban. 
• Javul a civil és önkormányzati együttműködések hatékonysága és 

rendszeressége. 
• Erősödik a közösségi összetartozás és a helyi szolidaritás. 
• Nő a civil szervezetek által megvalósított közösségfejlesztési és társadalmi 

felzárkózási programok száma. 
• Bővülnek a civil szervezetek forrásbevonási és projektmegvalósítási képességei. 

 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Civil szervezetek és 
önkormányzatok 
közötti 
együttműködési 
megállapodások 
száma 

darab 0 100 saját 
adatgyűjtés 

civil szervezetek, 
települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat 

Civil hálózatépítő és 
partnerségi 
rendezvények száma 

darab 0 10 saját 
adatgyűjtés 

civil szervezetek, 
települési 
önkormányzatok, 
Önkormányzat 

25. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 

Az 5. prioritás (Ember, család, közösség) eredménymutatói a humán erőforrások 
fejlesztésének, a társadalmi felzárkózásnak és a közösségi kohézió erősödésének 
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hatásait mérik. Ezek az indikátorok a lakosság életminőségének javulását, a hátrányos 
helyzetű csoportok esélyeinek növekedését, valamint a helyi közösségek aktivitásának 
és együttműködési készségének erősödését számszerűsítik. Az 5. prioritás (Ember, 
család, közösség) eredménymutatói a következők: 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Lakossági 
elégedettség a 
közszolgáltatásokkal 

százalék 30 50 saját 
adatgyűjtés 

lakosság 

Bölcsődébe beírt 
gyermek 100 0-2 éves 
lakosra 

fő 
 

13,8 16,5 TEIR intézményfenntartók 

Halmozottan 
hátrányos helyzetű 
általános iskolai 
tanuló 

fő 1.677 1.400 TEIR oktatási intézmények 

Hátrányos helyzetű 
általános iskolai 
tanuló (halmozottan 
hátrányos helyzetűek 
nélkül) 

fő 2.615 2.300 TEIR oktatási intézmények 

Civil szervezet, 1000 
lakosra 

darab 4,8 5 TEIR civil szervezetek 

26. táblázat: Az 5. prioritás eredmény mutatói 

 
 

Prioritás 6. Digitális és kreatív megye  

 
Beavatkozási terület 1. Több település számára nyújtott szolgáltatások, 
közszolgáltatások fejlesztése, összekapcsolva a szolgáltatásfejlesztéssel az okos 
megoldások alkalmazásával.  
 

Eredményességi kritériumok: 
• Az önkormányzatok digitális érettsége javul, egyre több szolgáltatás válik elérhetővé 

online. 
• Az okos városi és települési megoldások száma nő (pl. közlekedés, energiahatékonyság, 

közbiztonság területén). 
• A lakosság digitális kompetenciái fejlődnek (IKT-használat, e-készségek bővülése). 
• A szélessávú internetelérés bővül, a lefedettség és az előfizetések aránya növekszik. 
• A digitális közszolgáltatások száma és lefedettsége növekszik, vagyis több település 

kapcsolódik be közös digitális rendszerekbe. 
• Az elektronikus ügyintézési lehetőségekkel élők aránya emelkedik, ami a lakossági 

igénybevételt mutatja. 
• A lakosság digitális hozzáférése bővül, amit az internet-előfizetések vagy a szélessávú 

lefedettség alakulása jelez. 
 



32 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Bevezetett digitális 
közszolgálatások 
száma 

darab 0 50 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok, 
kormányhivatalok, 
egyéb közszolgáltatást 
nyújtó szervezetek 

Okos város 
fejlesztések száma 

darab 0 5 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

Intelligens 
energiarendszert 
használó 
energiaközösségek 
száma  
 

darab 0 1 EUPR,  
DPO05  
 

energiaközösségek 

Energiaközösségi terv darab 0 1 saját 
adatgyűjtés 

Önkormányzat 

Digitális 
kompetenciák 
elsajátításába 
bevontak száma  
 

fő 0 200 EUPR, 
DPO17  
 

vállalkozások, 
intézmények 

Nagyon nagy 
kapacitású széles 
sávú hálózatokhoz 
hozzáférő 
addicionális 
háztartások  

darab 0 15.000 EUPR  
RCO41  
 

szolgáltatók 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
A 6. prioritás (Digitális és kreatív megye) eredménymutatói a digitalizáció, az innováció 
és a kreatív gazdaság fejlődésének hatásait mérik. Az indikátorok a digitális 
infrastruktúra bővülését, a lakosság és a vállalkozások digitális felkészültségének 
javulását, valamint az okos megoldások és kreatív iparágak térnyerését számszerűsítik. 
A 6. prioritás (Digitális és kreatív megye) eredménymutatói a következők: 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Okos város 
funkciókat 
működtető 
települések aránya 

százalék 1 2 saját 
adatgyűjtés 

települési 
önkormányzatok 

28. táblázat: A 6. prioritás eredmény mutatói 
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Prioritás 7. Térségmarketing  

 

Beavatkozási terület 1. A vármegyei marketing, mint a fejlődés egyik motorja  
 
Eredményességi kritériumok: 

• A vármegye turisztikai ismertsége növekszik, amit a belföldi és külföldi vendégek 
számának emelkedése jelez. 

• A vendégéjszakák száma emelkedik, ami a vármegye turisztikai vonzerejének 
erősödését mutatja. 

• Az idegenforgalmi adóbevétel nő, ami a helyi önkormányzatok bevételi bázisát 
szélesíti. 

• A térség befektetési vonzereje javul. 
• A helyi márkák és termékek ismertsége erősödik. 

 
Mutatók Mutató 

mértékegysége 
Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Kimeneti (output) mutatók 
Végrehajtott 
vármegyei szintű 
marketingakciók 
száma 

darab 0 5 saját 
adatgyűjtés 

Önkormányzat 

Végrehajtott 
turisztikai 
kampányok száma 

darab/év 0 10 saját 
adatgyűjtés 

Önkormányzat, 
települési 
önkormányzatok, 
turisztikai szolgáltatók 

Megvalósított 
marketingstratégiák 
száma 

darab 0 15 saját 
adatgyűjtés 

Önkormányzat, 
települési 
önkormányzatok, 
turisztikai szolgáltatók 

29. táblázat: A 7. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
A 7. prioritás (Térségmarketing) eredménymutatói a vármegye gazdasági, turisztikai és 
befektetési vonzerejének növekedését mérik. Az indikátorok a térségi identitás 
erősödését, a helyi márkák és termékek ismertségének bővülését, valamint a 
vendégforgalom és a turisztikai bevételek emelkedését számszerűsítik. A 7. prioritás 
(Térségmarketing) eredménymutatói a következők: 
 

Mutatók Mutató 
mértékegysége 

Kiindulási 
érték 2020 

Célérték 
2030-ig 

Mutató 
forrása 

A megvalósítás 
lehetséges 
szereplőinek és a 
közreműködőinek 
köre 

Eredmény (outcome) mutatók 
Helyi 
önkormányzatok 
idegenforgalmi adó 
bevétele, egy lakosra  

ezer forint/fő 0,1 0,7 KSH, TEIR, 
MTÜ 

települési 
önkormányzatok 

Vendégéjszakák 
száma 

darab 415.461 650.000 KSH, TEIR, 
MTÜ 

turisztikai szolgáltatók 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 
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Program szintű hatásindikátorok 
 
A programszintű hatásindikátorok azok a magasabb szintű mutatók, amelyek a teljes 
területfejlesztési program átfogó társadalmi-gazdasági hatásait mérik — nem egy-
egy prioritás vagy beavatkozás szintjén, hanem a vármegye egészének fejlődésére 
vonatkozóan. 
 

Mutató megnevezése Mértékegység Kiindulási 
érték 
(2020) 

Célérték 
(2030) 

Forrás Kapcsolódó 
prioritás 

Élveszületés, 1000 lakosra fő 9,8 9,5 TEIR P4, P5 
Halálozás, 1000 lakosra  fő 15,2 14,2 TEIR P4, P5 
Foglalkoztatási ráta (15-74 évesek) százalék 61,3 65 TEIR P1, P5 
Nyilvántartott álláskeresők összesen fő 14.167 10.000 TEIR P1, P5 
SZJA adófizető, 100 lakosra fő 49,2 51 TEIR P1, P5 
Egy lakosra jutó SZJA adóalapot képező 
belföldi jövedelem 

forint 1.440.438 2.500.000 TEIR P1, P5 

Egy főre jutó beruházás  ezer forint 642,7 1.200 TEIR P1, P7 
GDP arányos beruházás százalék 15,9 25 TEIR P1, 
Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Mezőgazdaság, 
erdőgazdálkodás, halászat (TEÁOR08: 
A)  

millió forint 20.589 35.000 TEIR P2 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Bányászat, kőfejtés 
(TEÁOR08: B) 

millió forint 100 90 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Feldolgozóipar 
(TEÁOR08: C) 

millió forint 108.815 170.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Villamosenergia-, 
gáz-, gőzellátás, légkondicionálás 
(TEÁOR08: D) 

millió forint 15.980 23.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Vízellátás, szennyvíz 
gyűjtése, kezelése, 
hulladékgazdálkodás, 
szennyeződésmentesítés (TEÁOR08: E) 

millió forint 6.401 9.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Építőipar (TEÁOR08: 
F) 

millió forint 9.067 16.000 TEIR P1, P3 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Kereskedelem, 
gépjárműjavítás (TEÁOR08: G) 

millió forint 26.176 45.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Szállítás, raktározás 
(TEÁOR08: H) 

millió forint 55.261 230.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Szálláshely-
szolgáltatás, vendéglátás  

millió forint 2.943 12.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Információ, 
kommunikáció 

millió forint 4.342 7.600 TEIR P1 
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Mutató megnevezése Mértékegység Kiindulási 
érték 
(2020) 

Célérték 
(2030) 

Forrás Kapcsolódó 
prioritás 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Pénzügyi, biztosítási 
tevékenység  

millió forint 397 1.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Ingatlanügyletek 
(TEÁOR08: L)  

millió forint 13.653 17.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Szakmai, 
tudományos, műszaki tevékenység 
(TEÁOR08: M) 

millió forint 1.788 3.500 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Adminisztratív és 
szolgáltatást támogató tevékenység 
(TEÁOR08: N)  

millió forint 2.498 4.000 TEIR P1 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Közigazgatás, 
védelem, kötelező társadalombiztosítás 
(TEÁOR08: O) 

millió forint 21.721 21.000 TEIR P3 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Oktatás (TEÁOR08: 
P)  

millió forint 19.392 19.000 TEIR P5 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Humán-
egészségügyi, szociális ellátás 
(TEÁOR08: Q)  

millió forint 6.058 6.500 TEIR P5 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Művészet, 
szórakoztatás, szabadidő (TEÁOR08: R) 

millió forint 4.834 7.000 TEIR P5, P6, P7 

Nemzetgazdasági beruházások 
teljesítményértéke; Egyéb szolgáltatás 
(TEÁOR08: S) 

millió forint 712 1.200 TEIR P1 

Kutató-fejlesztő helyek K+F ráfordítása, 
1000 lakosra 

ezer forint 39,2 60 TEIR P1, P2 

Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték ezer forint/fő 3.408 3.800 KSH, 
TEIR 

P1 

Elszállított települési hulladék, egy 
lakosra 

kilogramm/fő 361,6 280 TEIR P4 

Lakosságtól elkülönített gyűjtéssel 
elszállított települési hulladék aránya 

százalék 21,1 25 TEIR P4 

Közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba 
bekapcsolt lakások aránya 

százalék 88,7 90 TEIR P3 

Közcsatornahálózatba bekapcsolt 
lakások aránya 

százalék 66,8 70,6 TEIR P3 

31. táblázat: Program szintű hatásindikátorok 

 
 

4. Monitoring és értékelési terv 
 
A program eredményességének biztosítása érdekében szükséges a végrehajtás 
folyamatos nyomon követése és értékelése. A monitoring és értékelési terv célja, hogy 
átlátható keretet adjon azoknak az indikátoroknak, amelyek alapján a program és az 



36 
 

egyes prioritások előrehaladása mérhető. A mérési rendszer három szinten épül fel: a 
programszintű hatásindikátorok, a prioritásszintű eredményindikátorok, valamint a 
beavatkozásokhoz kapcsolódó output mutatók. 
 
Ez az indikátorrendszer hierarchikus szerkezetet alkot, amely biztosítja a program 
teljesítményének komplex és átfogó mérését, az általános hatásoktól a specifikus 
eredményeken át egészen a konkrét outputokig, elősegítve ezzel a program 
eredményességének és hatékonyságának folyamatos nyomon követését. 
 
Az indikátorokhoz minden esetben rögzítésre kerül a mutató típusa, bázisértéke, 
tervezett célértéke, az adatforrás és a mérés gyakorisága. Az adatforrások elsődlegesen 
a Központi Statisztikai Hivatal, a Területi Információs Rendszer, továbbá az uniós és 
hazai operatív programok indikátorrendszerei, illetve kiegészítő jelleggel az 
Önkormányzat saját adatgyűjtése.  
 
Az indikátorokat évente, illetve két évente vizsgáljuk, és az eredményeket éves 
monitoring jelentésben foglaljuk össze, amely bemutatja a program előrehaladását, az 
esetleges eltéréseket, valamint javaslatokat tesz a szükséges beavatkozásokra, 
módosításokra. 
 
A monitoring rendszer működtetését és az értékelési feladatokat az Önkormányzat 
végzi.  
 
Az Önkormányzat minden évben tájékoztatást ad a területfejlesztés stratégiai 
tervezéséért, valamint a területfejlesztésért felelős miniszternek, továbbá a területileg 
érintett kiemelt térségi fejlesztési tanácsnak a vármegyei területi monitoring rendszer 
működéséről és a vármegyei értékelési jelentésekről. A tájékoztatás határideje a 
tárgyévet követő év március 31. A vármegyei önkormányzatok területi monitoring 
feladatait a monitoring rendszerről szóló 37/2010. (II.26.) Kormányrendelet határozza 
meg, amely előírja a területi szintű fejlesztések nyomon követésének és értékelésének 
intézményi kereteit. 
 
E feladatokon túl az önkormányzat elvégzi a területfejlesztési koncepció rendszeres 
felülvizsgálatát és szükség szerinti módosítását, valamint a területfejlesztési program 
értékelését. Az előzetes és közbülső értékelések alapján gondoskodik a program 
felülvizsgálatáról és módosításáról is. Ez a mechanizmus biztosítja, hogy a program 
folyamatosan alkalmazkodjon a változó körülményekhez, és a meghatározott célok 
hatékonyan valósuljanak meg. 
 
Az értékelési módszertan kvantitatív és kvalitatív elemeket egyaránt tartalmaz: egyrészt 
a statisztikai adatok feldolgozását, összevetését és trendvizsgálatát, másrészt a 
partnerségi egyeztetések és érintetti visszajelzések beépítését. Az értékelés célja, hogy a 
program céljainak megvalósulását megalapozottan vizsgálja, és a tapasztalatokat 
visszacsatolja a végrehajtási folyamatba, biztosítva ezzel a megvalósítás rugalmasságát 
és eredményességét. 
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1. számú melléklet – Indikátor adatlapok 
 
Az alábbi adatlapok a területfejlesztési programban szereplő valamennyi indikátor 
egységes definícióját és mérési módszertanát rögzítik. A „saját adatgyűjtés” adatforrás 
megjelölés az önkormányzati/partneri adatszolgáltatásból, adminisztratív 
nyilvántartásokból, projektadatbázisokból, illetve szükség esetén standardizált 
kérdőíves felmérésekből előállított adatokat jelenti. Az adatgyűjtés módja 
indikátoronként kerül pontosításra, a dokumentálhatóság és ellenőrizhetőség 
biztosítása érdekében. 
 
1. Támogatott kulturális és turisztikai helyszínek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Támogatott kulturális és turisztikai helyszínek száma” indikátor az 

adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 20 
Adatforrás EUPR RCO77 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
2. Fejlesztéssel érintett fürdők száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztéssel érintett fürdők száma” indikátor az adott 

tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás EUPR TPO09 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

fürdő tulajdonosok és üzemeltetők 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
3. Turisztikai fejlesztéssel érintett nemzeti parkok, geoparkok, natúrparkok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
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Definíció A „Turisztikai fejlesztéssel érintett nemzeti parkok, geoparkok, 
natúrparkok száma” indikátor az adott tevékenység/eredmény 
darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás szerinti definíciónak 
megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás EUPR TPO34 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

nemzeti park igazgatóságok, geo- és natúrparkok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
4. Létrejött új vagy felújított szálláshelyek férőhely-kapacitása 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Létrejött új vagy felújított szálláshelyek férőhely-kapacitása” 

indikátor a stratégia előrehaladását az adott tématerületen méri. A 
stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen újonnan 
nyilvántartásba vett, illetve felújítással/korszerűsítéssel érintett 
szálláshely-szolgáltató egységekhez tartozó, üzemszerűen 
rendelkezésre álló férőhelyek (ágyhelyek) összesített száma. 

Mértékegység férőhely száma 
Számítási mód / 
képlet 

A megjelölt adatforrás szerinti összesített érték. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás KSH, MTÜ (NTAK) 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

szálláshely tulajdonosok és üzemeltetők 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
5. Újonnan kialakított kerékpárutak hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Újonnan kialakított kerékpárutak hossza” indikátor a fejlesztéssel 

érintett/nyilvántartott infrastruktúra hosszát méri. A felhívás szerinti 
definíciónak megfelelően. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz (km) az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 20 
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Adatforrás EUPR CO13 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Építési és Közlekedési Minisztérium, 
Magyar Közút NZrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
6. Hálózatos fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Hálózatos fejlesztések száma” indikátor az adott 

tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
„Hálózatos fejlesztések száma” indikátor a stratégia végrehajtása során 
létrejött vagy megerősített, több szereplőt/települést összekapcsoló, 
együttműködésre és közös működésre épülő fejlesztési 
kezdeményezések darabszámát (esetszámát) méri. Hálózatos 
fejlesztésnek minősül minden olyan beavatkozás/eredmény, amely 
igazolhatóan legalább két önálló elem (pl. település, szolgáltató, 
intézmény, attrakció, útvonalállomás) koordinált, közös rendszerbe 
szervezésével jön létre, és közös célhoz, közös szolgáltatáshoz, közös 
működéshez vagy közös kommunikációhoz kapcsolódik. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, vármegye önkormányzata 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
7. Vízi turisztikai fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Vízi turisztikai fejlesztések száma” indikátor a stratégia végrehajtása 

során megvalósult, vízhez kötődő turisztikai infrastruktúra- vagy 
szolgáltatásfejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. Vízi turisztikai 
fejlesztésnek minősül minden olyan létrejött vagy felújított elem, illetve 
bevezetett szolgáltatás, amely közvetlenül a vízi turizmus 
használhatóságát, biztonságát, elérhetőségét vagy élményminőségét 
javítja (például vízre szállóhelyek, kikötési pontok, part menti 
pihenőhelyek, tájékoztató és irányító rendszer, bérlési/szervezési 
szolgáltatások, útvonal-kijelölés, kapcsolódó kiszolgáló létesítmények). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 
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Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 5 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
8. Turisztikai céllal felújított műemlék épületek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Turisztikai céllal felújított műemlék épületek száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt turisztikai hasznosítás érdekében 
megvalósult, műemléki védelem alatt álló épületek felújításának 
darabszámát (esetszámát) méri. Turisztikai célú felújításnak minősül 
minden olyan helyreállítás, korszerűsítés vagy állagmegóvás, amely 
igazolhatóan a látogathatóság, a bemutathatóság és a turisztikai 
funkciók (pl. kiállítás, látogatóközpont, vezetett bejárás, kulturális 
szolgáltatás) kialakítását vagy fejlesztését szolgálja, és az épület 
turisztikai célú használatát lehetővé teszi vagy javítja. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
9. Ökoturisztikai fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció Az „Ökoturisztikai fejlesztések száma” indikátor a stratégia végrehajtási 

időszaka alatt megvalósult, természeti értékekhez kapcsolódó, 
fenntartható szemléletű turisztikai infrastruktúra- és 
szolgáltatásfejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. Ökoturisztikai 
fejlesztésnek minősül minden olyan létrejött vagy felújított elem, illetve 
bevezetett szolgáltatás, amely a természeti környezet bemutatását és 
élményszerű megismerését segíti, miközben kíméli a terület ökológiai 
értékeit (például tanösvény, kilátó, madármegfigyelő pont, látogató- 
vagy információs pont, természetismereti interpretációs eszközök, 
irányító és tájékoztató rendszer, vezetett túraszolgáltatás, környezeti 
nevelési programokhoz kapcsolódó fejlesztések). 
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Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 5 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, nemzeti parkok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
10. Infrastrukturális és szolgálatásfejlesztések száma a Magyar Zarándokút vármegyei 
szakaszán 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció Az „Infrastrukturális és szolgáltatásfejlesztések száma a Magyar 

Zarándokút vármegyei szakaszán” indikátor a stratégia végrehajtási 
időszaka alatt a Magyar Zarándokút Bács-Kiskun vármegyei 
szakaszához kapcsolódóan megvalósult, a zarándokok fogadását, 
tájékozódását, biztonságát és komfortját javító infrastruktúra- és 
szolgáltatásfejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. Fejlesztésnek 
minősül minden olyan létrejött vagy felújított fizikai elem, illetve 
bevezetett/fejlesztett szolgáltatás, amely közvetlenül a zarándokút 
használhatóságát és látogathatóságát erősíti (például jelzés- és 
információs rendszer, pihenőhely, ivóvízvételi pont, szaniter, 
kerékpáros/gyalogos kiszolgáló infrastruktúra, szállás- és 
vendégfogadási kapacitás bővítése, csomagszállítási vagy információs 
szolgáltatás, digitális tájékoztatás). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
11. Gasztroturizmus feltételeit javító beruházások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Gasztroturizmus feltételeit javító beruházások száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt megvalósult, a helyi gasztronómiai 
kínálat minőségét, elérhetőségét és turisztikai hasznosíthatóságát 
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erősítő beruházások darabszámát (esetszámát) méri. Beruházásnak 
minősül minden olyan létrejött vagy felújított infrastruktúra, illetve 
fejlesztett szolgáltatási kapacitás, amely közvetlenül támogatja a 
gasztroturizmust (például helyi termékek értékesítését szolgáló terek és 
eszközök, kóstolóhelyek, látványkonyha, bemutató- és 
vendéglátóhelyek minőségi fejlesztése, termelői piac infrastruktúrája, 
gasztroútvonalhoz kapcsolódó szolgáltatópontok fejlesztése, 
látogatóbarát fogadótér kialakítása). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
12. Turisztikai célú rendezvények száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Turisztikai célú rendezvények száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt megvalósult, kifejezetten látogatók vonzását 
és a térség turisztikai kínálatának erősítését szolgáló rendezvények 
darabszámát (esetszámát) méri. Turisztikai célú rendezvénynek minősül 
minden olyan nyilvános, meghirdetett esemény vagy programsorozat, 
amelynek elsődleges célja a térség vonzerejének növelése és a 
látogatói élmény bővítése (pl. fesztivál, tematikus nap/hétvége, sport- 
vagy szabadidős esemény, gasztronómiai, kulturális vagy 
hagyományőrző rendezvény), és amely igazolhatóan turisztikai 
célcsoportokat is megszólít (külső látogatók, vendégéjszakát generáló 
közönség). 

Mértékegység darab/év 
Számítási mód / 
képlet 

Az indikátor értéke az adott évben a programterületen megvalósult, a 
definíciónak megfelelő turisztikai célú rendezvények száma. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 20 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 
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13. 1 milliárd forint feletti turisztikai fejlesztések száma 
Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „1 milliárd forint feletti turisztikai fejlesztések száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, 
turisztikai célú, legalább 1 000 000 001 Ft összköltségű fejlesztések 
darabszámát (esetszámát) méri. Fejlesztésnek minősül minden olyan 
önálló beruházás vagy fejlesztési program, amely turisztikai 
infrastruktúra, attrakció, szolgáltatás vagy kapcsolódó 
látogatómenedzsment fejlesztését célozza, és amelynek költségvetése 
(a megvalósítás teljes, jóváhagyott költsége) meghaladja az 1 milliárd 
forintot, függetlenül a finanszírozási források összetételétől. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

1. táblázat: Az 1. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
14. Támogatott vállalkozások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Támogatott vállalkozások száma” indikátor az adott 

tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 680 
Adatforrás EUPR RCO01 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
15. Vissza nem térítendő támogatásban részesített vállalkozások 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Vissza nem térítendő támogatásban részesített vállalkozások” 

indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) 
mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
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Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 450 
Adatforrás EUPR RCO02 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
16. Pénzügyi eszközök által támogatott vállalkozások 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Pénzügyi eszközök által támogatott vállalkozások” indikátor az 

adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 110 
Adatforrás EUPR RCO03 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
17. Nem pénzügyi támogatásban részesített vállalkozások 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Nem pénzügyi támogatásban részesített vállalkozások” indikátor 

az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. 
A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 120 
Adatforrás EUPR RCO04 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 
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18. Körforgásos gazdaságfejlesztési stratégia 
Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Körforgásos gazdaságfejlesztési stratégia” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt elkészített és hivatalosan elfogadott 
(jóváhagyott) körforgásos gazdaságfejlesztési stratégiai dokumentumok 
darabszámát (esetszámát) méri a programterületen. Stratégiának 
minősül minden olyan önálló, írásban rögzített és döntéssel elfogadott 
dokumentum, amely meghatározza a körforgásos gazdaság 
fejlesztésének céljait, intézkedéseit, felelőseit, ütemezését és 
nyomonkövetési rendjét (pl. erőforrás-hatékonyság, hulladékmegelőzés 
és újrahasznosítás, ipari szimbiózis, zöld beszerzés, helyi 
anyagáramok). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Önkormányzati/partneri adatszolgáltatás (adminisztratív nyilvántartás 
vagy célzott adatfelvétel); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
19. Nemzeti Bajnokok – zöld és digitális átállást célzó kombinált hitelprogram által 
támogatott vállalkozások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Nemzeti Bajnokok – zöld és digitális átállást célzó kombinált 

hitelprogram által támogatott vállalkozások száma” indikátor az adott 
tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás 
szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 12 
Adatforrás EUPR CRO01 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

2. táblázat: Az 1. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
20. Élelmiszeripari vállalkozások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
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Definíció Az indikátor a programterületen működő, a KSH/TeIR nyilvántartásában 
szereplő, élelmiszeripari ágazatba sorolt vállalkozások darabszámát 
mutatja az adott évben. Élelmiszeripari vállalkozásnak az a gazdasági 
szervezet minősül, amelynek főtevékenysége a TEÁOR’08 (NACE Rev.2) 
szerinti 10 – Élelmiszergyártás, illetve – amennyiben a mutatóleírás ezt 
is tartalmazza – 11 – Italgyártás ágazatba tartozik. A mutató értéke a 
KSH/TeIR által közölt éves állományi adat, területi bontásban 
(település/járás/vármegye) értelmezve. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

336 

Célérték (2030-ig) 350 
Adatforrás KSH 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

élelmiszeripari vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

3. táblázat: Az 1. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
21. Támogatott mezőgazdasági és élelmiszeripari fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció Az indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen 

támogatói döntéssel jóváhagyott KAP felhívások keretében megítélt, 
mezőgazdasági vagy élelmiszeripari tárgyú fejlesztések darabszámát 
(esetszámát) mutatja. Fejlesztésnek az egyes KAP-felhívásokra 
benyújtott és támogatott pályázati kérelem minősül; a mutató értéke az 
adott évben támogatói döntést kapott kérelmek száma, programterületi 
(település/járás/vármegye) bontásban összesítve. A mezőgazdasági 
fejlesztések körébe tartoznak a mezőgazdasági termeléshez, 
gépesítéshez, állattartáshoz, kertészethez, öntözéshez, 
energiahatékonysághoz, termelői infrastruktúrához kapcsolódó 
beruházások, míg az élelmiszeripari fejlesztések körébe az élelmiszer-
feldolgozási, csomagolási, tárolási, hűtési, minőségbiztosítási és 
kapacitásbővítési beruházások. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 80 
Adatforrás KAP monitoring 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Adminisztratív adatátvétel a megjelölt adatforrásból; vármegyei szintű 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

mezőgazdasági vállalkozások 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

3. táblázat: Az 1. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
22. Megújuló energiát hasznosító agrárüzemek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Megújuló energiát hasznosító agrárüzemek száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen működő azon 
agrárüzemek darabszámát (esetszámát) méri, amelyek üzemeltetésük 
során igazolhatóan megújuló energiaforrást használnak fel 
energiaigényük fedezésére. Megújuló energiát hasznosító agrárüzemnek 
minősül az a mezőgazdasági termelő vagy agrárvállalkozás, amelynél a 
megújulóenergia-hasznosítás a tárgyévben működőképesen 
rendelkezésre áll (pl. napelemes rendszer, napkollektor, 
biomassza/biogáz alapú hő- vagy villamosenergia-termelés, 
hőszivattyú, geotermikus hasznosítás), és az az üzem 
energiafelhasználásához közvetlenül kapcsolódik. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Darabszám az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 30 
Adatforrás saját adatgyűjtés (kérdőív) 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

mezőgazdasági és élelmiszeripari vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

3. táblázat: Az 1. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
23. Új vagy korszerűsített logisztikai központok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Új vagy korszerűsített logisztikai központok száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen létrejött, illetve 
korszerűsítéssel fejlesztett logisztikai központok darabszámát 
(esetszámát) méri. Logisztikai központnak minősül minden olyan, 
legalább raktározási és árumozgatási (pl. átrakodás, komissiózás, 
csomagolás), illetve ezekhez kapcsolódó kiszolgáló funkciókat ellátó 
létesítmény vagy telephely-együttes, amely több felhasználó vagy több 
ellátási lánc igényeit is képes kiszolgálni. Új logisztikai központnak a 
stratégiai időszakban újonnan létrehozott, működésbe lépett 
létesítmény, korszerűsített logisztikai központnak pedig olyan meglévő 
központ minősül, amelynél a fejlesztés igazolhatóan kapacitásbővítést 
és/vagy szolgáltatási színvonal-emelést eredményez (pl. 
raktárkapacitás növelése, hűtő-/speciális raktár kialakítása, 
digitalizáció, energiahatékonysági fejlesztés, intermodális kapcsolódás 
javítása). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 
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Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 3 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

logisztikai szolgáltatók, települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

4. táblázat: Az 1. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
24. Kialakított ipari parkok/logisztikai parkok új területe 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Kialakított ipari parkok/logisztikai parkok új területe” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt ipari park vagy logisztikai park 
céljára újonnan kialakított, fejlesztéssel érintett és bevont területek 
összesített nagyságát méri a programterületen. Új területnek minősül 
minden olyan, a fejlesztés eredményeként ipari/logisztikai 
hasznosításra alkalmassá tett területrész, amely a tárgyidőszakban 
került kijelölésre és közművesítéssel, feltáró úthálózattal, 
területrendezéssel vagy egyéb infrastruktúra-fejlesztéssel előkészítésre, 
illetve a park működési területébe bevonásra. 

Mértékegység hektár 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített terület az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás Saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Önkormányzati/partneri adatszolgáltatás (adminisztratív nyilvántartás 
vagy célzott adatfelvétel); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

ipari park üzemeltetők 

Előfordulás a 
dokumentumban 

4. táblázat: Az 1. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
25. Vállalkozásfejlesztési és tanácsadási szolgáltatásban részesült KKV-k száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A(z) „Vállalkozásfejlesztési és tanácsadási szolgáltatásban részesült 

KKV-k száma” indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát 
(esetszámát) mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 150 
Adatforrás EUPR RCO04 
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Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kamarák, vállalkozásfejlesztési alapítványok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

4. táblázat: Az 1. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
26. Támogatott vállalkozásfejlesztési projektek száma a feldolgozóiparban (autóiparon 
kívül) 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Támogatott vállalkozásfejlesztési projektek száma a 

feldolgozóiparban (autóiparon kívül)” indikátor az adott 
tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás 
szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 60 
Adatforrás EUPR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

5. táblázat: Az 1. prioritás, 5. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
27. K+F+I támogatásban részesült vállalkozások száma (autóiparon kívül) 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „K+F+I támogatásban részesült vállalkozások száma (autóiparon 

kívül)” indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát 
(esetszámát) mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 30 
Adatforrás EUPR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

5. táblázat: Az 1. prioritás, 5. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
28. Támogatott induló vállalkozások 



50 
 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Támogatott induló vállalkozások” indikátor az adott 

tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 15 
Adatforrás EUPR RCO5 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

6. táblázat: Az 1. prioritás, 6. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
29. Támogatott kutató létesítményekben dolgozó kutatók 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Támogatott kutató létesítményekben dolgozó kutatók” indikátor a 

stratégia előrehaladását az adott tématerületen méri. A felhívás 
szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység éves teljes munkaidős egyenérték 
Számítási mód / képlet A megjelölt adatforrás szerinti érték összesítése a programterületen 

az adott időszakban. 
Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás EUPR RCO6 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kutatóhelyek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

6. táblázat: Az 1. prioritás, 6. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
30. Közös kutatási projektekben részt vevő kutatást végző szervezetek 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Közös kutatási projektekben részt vevő kutatást végző szervezetek” 

indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) 
mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1 
Adatforrás EUPR RCO7 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 
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Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kutatóhelyek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

6. táblázat: Az 1. prioritás, 6. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
31. Kutatást végző szervezetekkel együttműködő vállalkozások 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Kutatást végző szervezetekkel együttműködő vállalkozások” 

indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) 
mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 15 
Adatforrás EUPR RCO10 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, kutatóhelyek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

6. táblázat: Az 1. prioritás, 6. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
32. Intelligens szakosodási, ipari átállási és vállalkozási célú készségekbe beruházó kkv-k 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Intelligens szakosodási, ipari átállási és vállalkozási célú 

készségekbe beruházó kkv-k” indikátor az adott 
tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás 
szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás EUPR RCO101 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

6. táblázat: Az 1. prioritás, 6. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
33. Közös fejlesztési, partnerségi megállapodások száma (önkormányzat–vállalkozás–civil) 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Közös fejlesztési, partnerségi megállapodások száma 

(önkormányzat–vállalkozás–civil)” indikátor a stratégia végrehajtási 
időszaka alatt létrejött, fejlesztési célú együttműködésekhez 
kapcsolódó, írásban rögzített és aláírt partnerségi megállapodások 
darabszámát (esetszámát) méri a programterületen. Megállapodásnak 
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minősül minden olyan dokumentum (pl. együttműködési 
megállapodás, szándéknyilatkozat, konzorciumi/partnerségi 
megállapodás), amelyben legalább egy önkormányzati szereplő, egy 
vállalkozás és/vagy civil szervezet vesz részt, és amely konkrét 
fejlesztési célokat, vállalásokat, szerepeket, ütemezést vagy erőforrás-
hozzájárulást rögzít (pl. közös beruházás-előkészítés, 
szolgáltatásfejlesztés, program- vagy rendezvényszervezés, közösségi 
tér/attrakció működtetése). Az indikátor kizárólag a stratégiai 
időszakban újonnan megkötött megállapodásokat számolja; módosítás 
vagy meghosszabbítás önmagában nem minősül új megállapodásnak. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 30 
Adatforrás saját adatgyűjtés (önkormányzati kérdőív) 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat, vállalkozások, civil 
szervezetek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

7. táblázat: Az 1. prioritás, 7. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
34. Klaszterekben, hálózatokban részt vevő vállalkozások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Klaszterekben, hálózatokban részt vevő vállalkozások száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen 
működő azon vállalkozások darabszámát (esetszámát) méri, amelyek 
igazolhatóan tagjai vagy aktív résztvevői valamely gazdasági 
együttműködésnek, klaszternek vagy tematikus hálózatnak. Részt vevő 
vállalkozásnak minősül az a gazdálkodó szervezet, amely a tárgyévben 
érvényes tagsággal vagy együttműködési megállapodással rendelkezik 
(pl. klasztertagsági nyilvántartásban szerepel, hálózati tagságát igazolja, 
vagy dokumentáltan közös tevékenységben vesz részt). Amennyiben 
ugyanazon vállalkozás több hálózat tagja, annyiszor kerül figyelembe 
vételre a programterületi összesítésben. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés (kérdőív) 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

7. táblázat: Az 1. prioritás, 7. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
35. Partnerségi fórumok, rendezvények száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Partnerségi fórumok, rendezvények száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megszervezett, 
együttműködést és kapcsolatépítést szolgáló partnerségi események 
darabszámát (esetszámát) méri. Partnerségi fórumnak vagy 
rendezvénynek minősül minden olyan előre meghirdetett, dokumentált 
esemény (pl. fórum, workshop, kerekasztal, szakmai nap, partnerségi 
egyeztetés, üzleti találkozó), amelynek célja a fejlesztési elképzelések 
bemutatása, közös tervezés, információcsere, hálózatépítés vagy 
együttműködési megállapodások előkészítése, és amelyen legalább két 
szektorból (önkormányzati, vállalkozói, civil, intézményi) érintettek 
vesznek részt. Az indikátor kizárólag az adott időszakban ténylegesen 
megtartott eseményeket számolja; több alkalomból álló 
programsorozat esetén az egyes eseményalkalmak külön esetszámként 
jelennek meg. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 25 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat, vállalkozások, civil 
szervezetek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

7. táblázat: Az 1. prioritás, 7. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
36. Utódlást, generációváltást támogató programban részt vevő vállalkozások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Utódlást, generációváltást támogató programban részt vevő 

vállalkozások száma” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt 
azon vállalkozások darabszámát (esetszámát) méri a programterületen, 
amelyek igazolhatóan részt vesznek utódlást vagy generációváltást 
támogató programban. Részt vevő vállalkozásnak minősül az a 
gazdálkodó szervezet, amely a tárgyidőszakban a program keretében 
legalább egy dokumentált fejlesztési elemben megjelenik (pl. 
tanácsadás, mentorálás, képzés, utódlási terv készítése, 
tulajdonosi/vezetői átadás előkészítése, jogi–pénzügyi támogatás). Az 
indikátor a vállalkozásokat egyedileg számolja; ugyanazon vállalkozás 
több alkalommal történő részvétele egy esetszámnak minősül. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 
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Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés (kérdőív) 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

8. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
37. Vendégéjszakák száma 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Vendégéjszakák száma” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka 

alatt a programterületen található kereskedelmi és egyéb 
szálláshelyeken eltöltött, regisztrált vendégéjszakák darabszámát 
(esetszámát) méri. Vendégéjszakának minősül a szálláshely-szolgáltató 
által nyilvántartott és a KSH/NTAK adatszolgáltatásban szereplő minden 
olyan éjszaka, amelyet egy vendég a szálláshelyen eltölt, így a mutató 
értéke a vendégek által eltöltött éjszakák összesített száma a 
tárgyidőszakban. Az indikátor a KSH turisztikai statisztikái, illetve az 
NTAK adatai alapján, éves gyakorisággal, területi bontásban 
(település/járás/vármegye) értelmezhető. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

A megjelölt adatforrás szerinti érték összesítése a programterületen az 
adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

415.461 

Célérték (2030-ig) 650.000 
Adatforrás KSH, TEIR, MTÜ 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

29. táblázat: A 7. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói; 8. 
táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
38. Átlagos tartózkodási idő a kereskedelmi szálláshelyeken 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Átlagos tartózkodási idő a kereskedelmi szálláshelyeken” indikátor 

a programterületen működő kereskedelmi szálláshelyeken megszálló 
vendégek egy látogatásra vetített, átlagos tartózkodási idejét méri 
éjszakában kifejezve. A mutató értéke a tárgyidőszakban regisztrált 
vendégéjszakák számának és a regisztrált vendégek számának 
hányadosa (vendégéjszakák száma / vendégek száma). Az indikátor a 
KSH turisztikai statisztikái, illetve az NTAK adatai alapján, éves 
gyakorisággal állapítható meg. 

Mértékegység éjszaka/fő 
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Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott évben (fő). 

Kiindulási érték 
(2020) 

2,1 

Célérték (2030-ig) 2,5 
Adatforrás KSH, TEIR, MTÜ 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

szálláshely tulajdonosok és üzemeltetők 

Előfordulás a 
dokumentumban 

8. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
39. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke (GVA), Egy főre jutó bruttó 
hozzáadott érték Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás területén 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke (GVA) – Egy főre 

jutó bruttó hozzáadott érték a szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás 
területén” indikátor a programterületen a szálláshely-szolgáltatás és 
vendéglátás nemzetgazdasági ágban előállított bruttó hozzáadott érték 
egy főre jutó nagyságát mutatja, a KSH statisztikai adatai alapján. A 
bruttó hozzáadott érték (GVA) az ágazat gazdasági teljesítményét fejezi 
ki, vagyis az adott tevékenység által létrehozott új értéket; az indikátor 
ezt a teljesítményt foglalkoztatottra vetítve (egy főre) teszi 
összehasonlíthatóvá. A mutató értéke az ágazat bruttó hozzáadott 
értékének és az ágazat foglalkoztatottjainak hányadosa (GVA / 
foglalkoztatottak száma), éves gyakorisággal, a KSH által közzétett 
adatokból számítva. 

Mértékegység millió forint/fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített összeg (mFt/fő) az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

2.943 

Célérték (2030-ig) 4.200 
Adatforrás KSH, TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

szálláshely tulajdonosok és üzemeltetők 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
40. Vendéglátóhelyek száma 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Vendéglátóhelyek száma” indikátor a programterületen működő, a 

KSH/NTAK nyilvántartásaiban szereplő vendéglátó egységek 
darabszámát (esetszámát) méri az adott évben. Vendéglátóhelynek 
minősül minden olyan, vendéglátási tevékenységet folytató egység, 
amely a hivatalos statisztikai besorolás (KSH) vagy a szolgáltatói 
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nyilvántartás (NTAK) szerint vendéglátó egységként szerepel (pl. 
étterem, büfé, cukrászda, italüzlet). A mutató értéke a KSH/NTAK által 
közölt éves állományi adat. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

2.408 

Célérték (2030-ig) 2.200 
Adatforrás KSH, TEIR, MTÜ 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vendéglátó hely tulajdonosok és üzemeltetők 

Előfordulás a 
dokumentumban 

8. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
41. Helyi önkormányzatok idegenforgalmi adó bevétele, egy lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Helyi önkormányzatok idegenforgalmi adó bevétele, egy lakosra” 

indikátor a programterületen a helyi önkormányzatok által beszedett 
idegenforgalmi adó (IFA) éves bevételének lakosságszámra vetített 
értékét mutatja. A mutató a települési szintű idegenforgalmi adóbevétel 
és a település állandó lakónépességének hányadosaként kerül 
meghatározásra (IFA bevétel / lakónépesség), és forint/fő 
mértékegységben fejezi ki az idegenforgalomból származó, 
önkormányzati szinten realizálódó bevétel nagyságát. Az indikátor 
számításához az IFA-bevétel adatai NTAK/KSH adatszolgáltatásból, a 
lakónépesség adatai KSH-ból vehetők figyelembe, éves gyakorisággal. 

Mértékegység ezer forint/fő 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegye területére átlagolt éves adat. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0,1 

Célérték (2030-ig) 0,7 
Adatforrás KSH, TEIR, MTÜ 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói; 9. 
táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
42. Regisztrált KKV-k száma 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Regisztrált KKV-k száma” indikátor a programterületen a KSH 

nyilvántartásában szereplő, a tárgyévben regisztrált kis- és 
középvállalkozások darabszámát (esetszámát) méri. KKV-nak minősül 
az a vállalkozás, amely a KSH-ban alkalmazott KKV-besorolás szerint 
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mikro-, kis- vagy középvállalkozás kategóriába tartozik. A mutató értéke 
a KSH által közölt éves állományi adat. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

108.331 

Célérték (2030-ig) 115.000 
Adatforrás KSH 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
43. Feldolgozóipar összes értékesítés nettó árbevétele járműgyártás nélkül 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Feldolgozóipar összes értékesítés nettó árbevétele járműgyártás 

nélkül” indikátor a programterületen a feldolgozóipari ágazatokban 
működő vállalkozások értékesítésből származó nettó árbevételének 
éves összegét mutatja, a járműgyártás ágazatának kizárásával, a KSH 
adatai alapján. Nettó árbevételnek az értékesített termékek és 
szolgáltatások ellenértéke minősül az általános forgalmi adó és egyéb 
levonandó tételek nélkül; a mutató értéke a feldolgozóipar adott 
időszaki nettó árbevételének összege, a járműgyártás (TEÁOR’08 29 – 
Közúti jármű gyártása) nélkül számítva. Az indikátor éves gyakorisággal, 
a KSH által közzétett ágazati/területi statisztikákból határozható meg. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített összeg az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

23.241 

Célérték (2030-ig) 30.000 
Adatforrás KSH 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

feldolgozóipari vállalatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
44. Termelékenység (bruttó hozzáadott érték / foglalkoztatott) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Termelékenység (bruttó hozzáadott érték / foglalkoztatott)” indikátor 

a programterületen az adott ágazatban vagy a gazdaság egészében 
előállított bruttó hozzáadott érték egy foglalkoztatottra jutó nagyságát 
mutatja, vagyis a munkaerő felhasználásával létrehozott új érték 
termelékenységét fejezi ki. A mutató értéke a tárgyidőszak bruttó 
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hozzáadott értékének és a foglalkoztatottak számának hányadosa (GVA 
/ foglalkoztatottak száma). Az indikátor a KSH éves adatai alapján 
számítható. 

Mértékegység millió forint/fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített összeg az adott évben egy főre vetítve (vármegyei átlag). 

Kiindulási érték 
(2020) 

8,7 

Célérték (2030-ig) 10,6 
Adatforrás KSH alapján számított 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

kis- és középvállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
45. Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték; Mezőgazdaság, vad-, erdő-, halgazdálkodás 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték; Mezőgazdaság, vad-, erdő-, 

halgazdálkodás” indikátor a programterületen a mezőgazdaság, vad-, 
erdő- és halgazdálkodás nemzetgazdasági ágban előállított bruttó 
hozzáadott érték egy foglalkoztatottra jutó nagyságát mutatja a KSH 
adatai alapján. A bruttó hozzáadott érték (GVA) az ágazat gazdasági 
teljesítményét fejezi ki, vagyis az adott tevékenység által létrehozott új 
értéket; az indikátor ezt a teljesítményt egy főre vetítve teszi 
összehasonlíthatóvá. A mutató értéke az ágazat bruttó hozzáadott 
értékének és az ágazat foglalkoztatottjainak hányadosa (GVA / 
foglalkoztatottak száma), éves gyakorisággal számítva a KSH által 
közzétett adatokból. 

Mértékegység ezer forint 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített összeg az adott évben egy főre vetítve (vármegyei átlag). 

Kiindulási érték 
(2020) 

284,1 

Célérték (2030-ig) 300 
Adatforrás KSH, TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

mezőgazdasági vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

13. táblázat: A 2. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói; 8. 
táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
46. Működő vállalkozás; Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Működő vállalkozás; Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat” 

indikátor a programterületen a KSH nyilvántartásában szereplő, az 
adott évben működőnek minősített vállalkozások darabszámát 
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(esetszámát) méri a mezőgazdaság, erdőgazdálkodás és halászat 
nemzetgazdasági ágban. Működő vállalkozásnak az a gazdasági 
szervezet minősül, amelyet a KSH módszertana a tárgyévben tényleges 
gazdasági tevékenységet végző egységként tart nyilván, és amelynek 
főtevékenysége a TEÁOR’08 szerinti A nemzetgazdasági ág 
(Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat). Az indikátor értéke a KSH 
által közzétett éves állományi adat. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben (vármegyei összes). 

Kiindulási érték 
(2020) 

3.220 

Célérték (2030-ig) 3.300 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

mezőgazdasági vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
47. Bruttó hozzáadott érték: Kereskedelem, gépjárműjavítás, szállítás, raktározás, 
szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás (TEÁOR08: G+H+I) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Bruttó hozzáadott érték: Kereskedelem, gépjárműjavítás, szállítás, 

raktározás, szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás (TEÁOR’08: G+H+I)” 
indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti G (Kereskedelem, 
gépjárműjavítás), H (Szállítás, raktározás) és I (Szálláshely-szolgáltatás, 
vendéglátás) nemzetgazdasági ágakban előállított bruttó hozzáadott 
érték éves nagyságát mutatja a KSH adatai alapján. A bruttó hozzáadott 
érték (GVA) az ágazatok gazdasági teljesítményét fejezi ki, vagyis az 
adott tevékenységek által létrehozott új értéket; a mutató értéke az 
érintett ágak bruttó hozzáadott értékének összege a tárgyévben, millió 
forintban kifejezve, a KSH által közzétett éves statisztikák alapján. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített összeg az adott évben (vármegyei összes). 

Kiindulási érték 
(2020) 

281.458 

Célérték (2030-ig) 300.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
48. A nem járműipari KKV-k száma (regisztrált KKV-k száma) 
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Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nem járműipari KKV-k száma (regisztrált KKV-k száma)” indikátor a 

programterületen a KSH nyilvántartásában szereplő, a tárgyévben 
regisztrált kis- és középvállalkozások darabszámát (esetszámát) méri, a 
járműipari tevékenységet folytató vállalkozások kizárásával. Nem 
járműipari KKV-nak minősül az a mikro-, kis- vagy középvállalkozás, 
amelynek főtevékenysége a KSH ágazati besorolása szerint nem 
tartozik a járműgyártás körébe (TEÁOR’08 29 – Közúti jármű gyártása, 
valamint – amennyiben a nyilvántartás így kezeli – a kapcsolódó 
járműipari alágazatok), ezért a mutató a járműiparon kívüli KKV-szektor 
nagyságát mutatja. Az indikátor értéke a KSH által közölt éves állományi 
adat. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben (vármegyei összes). 

Kiindulási érték 
(2020) 

109.309 

Célérték (2030-ig) 110.000 
Adatforrás KSH 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
49. A KKV-k intelligens szakosodási, ipari átállási és vállalkozási célú készségfejlesztést 
elvégző alkalmazottjai 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „A KKV-k intelligens szakosodási, ipari átállási és vállalkozási célú 

készségfejlesztést elvégző alkalmazottjai” indikátor az érintett 
személyek/utasok/lakosok számát fejezi ki. A felhívás szerinti 
definíciónak megfelelően. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban (fő). 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 300 
Adatforrás EUPR RCR98 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
50. Intelligens szakosodási, ipari átállási és vállalkozási célú készségekre irányuló képzést 
elvégző felsőoktatási és kutatóintézeti alkalmazottak és hallgatók 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
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Definíció Az „Intelligens szakosodási, ipari átállási és vállalkozási célú 
készségekre irányuló képzést elvégző felsőoktatási és kutatóintézeti 
alkalmazottak és hallgatók” indikátor az érintett 
személyek/utasok/lakosok számát fejezi ki. A felhívás szerinti 
definíciónak megfelelően. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 80 
Adatforrás EUPR RCR98 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, felsőoktatási intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

9. táblázat: Az 1. prioritás, 8. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
51. Tanyás térségekben megvalósított infrastrukturális fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Tanyás térségekben megvalósított infrastrukturális fejlesztések 

száma” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterület tanyás térségeiben megvalósult, a tanyák elérhetőségét, 
alapellátását és életminőségét javító infrastrukturális fejlesztések 
darabszámát (esetszámát) méri. Infrastrukturális fejlesztésnek minősül 
minden olyan létrejött vagy felújított fizikai beruházás, amely 
közvetlenül a tanyás területek műszaki-infrastrukturális feltételeit javítja 
(például külterületi utak és bekötőutak fejlesztése, vízellátási és 
szennyvízkezelési megoldások, villamosenergia-ellátás és 
hálózatfejlesztés, megújuló energia rendszerek, infokommunikációs 
infrastruktúra, közösségi vagy szolgáltatási pontok alapinfrastruktúrája). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 40 
Adatforrás saját adatgyűjtés (kérdőív) 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

10. táblázat: A 2. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
52. Tanyai lakosságot érintő közszolgáltatás-fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Tanyai lakosságot érintő közszolgáltatás-fejlesztések száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterület tanyás 
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térségeiben élők számára elérhető közszolgáltatások fejlesztését célzó, 
megvalósult fejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. 
Közszolgáltatás-fejlesztésnek minősül minden olyan újonnan 
bevezetett vagy bővített szolgáltatás, illetve szolgáltatásszervezési vagy 
infrastrukturális fejlesztés, amely igazolhatóan javítja a tanyai lakosság 
hozzáférését az alapvető közszolgáltatásokhoz (pl. egészségügyi 
alapellátás, szociális ellátás, gyermekjóléti szolgáltatások, közösségi 
közlekedéshez kapcsolódó megoldások, hulladékgazdálkodás, 
ivóvízellátás, közbiztonság, digitális ügyintézés, mobil 
szolgáltatópontok). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 45 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

10. táblázat: A 2. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
53. Támogatott tanyai gazdaságok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Támogatott tanyai gazdaságok száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen működő azon tanyai 
gazdaságok darabszámát (esetszámát) méri, amelyek támogatásban 
részesültek (pl. pályázati forrás, célzott támogatási program, fejlesztési 
hozzájárulás) tanyagazdasági tevékenységük fejlesztése érdekében. 
Támogatott tanyai gazdaságnak minősül az a gazdasági egység 
(őstermelő, egyéni vállalkozó vagy gazdasági társaság), amelynek 
működése tanyás külterületen kapcsolódik mezőgazdasági 
termeléshez, feldolgozáshoz vagy értékesítéshez, és amely a 
tárgyidőszakban igazolhatóan támogatói döntéssel vagy támogatási 
szerződéssel rendelkezik. Az indikátor a támogatást elnyert 
gazdaságokat egyedileg számolja; ugyanazon gazdaság több 
támogatása egy esetszámnak minősül. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 150 
Adatforrás KAP 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KAP (agrár támogatási) nyilvántartásból történő adatátvétel. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

gazdálkodók 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

10. táblázat: A 2. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
54. Tanyasi térségekben megvalósított közösségfejlesztési programok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Tanyasi térségekben megvalósított közösségfejlesztési programok 

száma” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterület tanyás térségeiben megszervezett, helyi közösségek 
megerősítését és együttműködését szolgáló közösségfejlesztési 
programok darabszámát (esetszámát) méri. Közösségfejlesztési 
programnak minősül minden olyan előre meghirdetett és dokumentált 
tevékenység vagy programsorozat, amely a tanyai lakosság bevonását, a 
helyi kapcsolatok erősítését, a közösségi részvétel növelését, illetve a 
helyi tudás és önszerveződés fejlesztését célozza (pl. közösségi 
fórumok, műhelymunkák, képzések, közösségi események, helyi 
kezdeményezések támogatása, önkéntes programok, közösségi 
szolgáltatások szervezése). Több alkalomból álló programsorozat 
esetén a programok esetszámát a dokumentált, önállóan meghirdetett 
alkalmak alapján kell megállapítani. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

10. táblázat: A 2. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
55. Fenntartható gazdálkodási módszereket bevezető gazdaságok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fenntartható gazdálkodási módszereket bevezető gazdaságok 

száma” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen azon mezőgazdasági gazdaságok darabszámát 
(esetszámát) méri, amelyek igazolhatóan új fenntartható gazdálkodási 
módszert vezettek be vagy alkalmazásukat érdemben kiterjesztették. 
Fenntartható módszernek minősül minden olyan gyakorlat vagy 
technológia, amely a termelés környezeti terhelését csökkenti, az 
erőforrás-hatékonyságot növeli, vagy a talaj, a víz és a biodiverzitás 
állapotát javítja (pl. precíziós gazdálkodás, csökkentett talajművelés, 
víztakarékos öntözés, integrált növényvédelem, tápanyag-gazdálkodási 
terv, szervesanyag-visszapótlás, agroökológiai/ökológiai gazdálkodás, 
tájléptékű élőhelyvédelmi elemek alkalmazása). „Bevezető” 
gazdaságnak az a gazdaság minősül, amely a módszer alkalmazását a 
tárgyidőszakban megkezdte (pl. támogatási döntés/szerződés, 
tanúsítás, gazdálkodási napló, szaktanácsadói igazolás). 
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Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

gazdálkodók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

11. táblázat: A 2. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
56. Természeti erőforrásokra épülő turisztikai fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Természeti erőforrásokra épülő turisztikai fejlesztések száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen 
megvalósult, a helyi természeti adottságokra és erőforrásokra (pl. vizek, 
erdők, védett területek, táji értékek) épülő turisztikai infrastruktúra- és 
szolgáltatásfejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. Fejlesztésnek 
minősül minden olyan létrejött vagy felújított fizikai elem, illetve 
bevezetett vagy bővített szolgáltatás, amely a természeti értékek 
élményszerű, fenntartható használatát és a látogatói fogadást 
támogatja (például tanösvény, kilátó, megfigyelőpont, látogató- vagy 
információs pont, túraútvonal- és útvonaljelölés, pihenőhely, 
természetismereti interpretációs eszközök, vezetett túra- és 
programkínálat, digitális tájékoztatás). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

nemzeti parkok, települési önkormányzatok, Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

11. táblázat: A 2. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
57. Fenntartható vízgazdálkodási beruházások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fenntartható vízgazdálkodási beruházások száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, a 
vízkészletek megőrzését, a vízvisszatartást, a vízminőség védelmét és 
az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodást szolgáló vízgazdálkodási 
beruházások darabszámát (esetszámát) méri. Fenntartható 
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vízgazdálkodási beruházásnak minősül minden olyan létrejött vagy 
felújított műszaki beavatkozás, amely igazolhatóan javítja a 
vízrendszerek hatékonyságát és ökológiai állapotát (pl. vízvisszatartó 
műtárgyak, tározók és mederrekonstrukciók, belvíz- és 
aszálykockázatot csökkentő fejlesztések, természetalapú megoldások, 
vízminőség-védelmi beavatkozások, csatornák és zsilipek 
korszerűsítése). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vízügyi igazgatóságok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

11. táblázat: A 2. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
58. Fejlesztett helyszínek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztett helyszínek száma” indikátor a stratégia végrehajtási 

időszaka alatt megvalósult, több településre és a turizmusra is kiható 
kulturális fejlesztések keretében fejlesztéssel érintett helyszínek 
darabszámát (esetszámát) méri. Fejlesztett helyszínnek minősül 
minden olyan, a kulturális kínálathoz kapcsolódó, fizikailag 
beazonosítható hely (pl. múzeum, kiállítóhely, látogatóközpont, 
kulturális intézmény, rendezvénytér, örökségi helyszín), ahol a stratégiai 
időszakban igazolhatóan megvalósult infrastrukturális korszerűsítés, 
szolgáltatásfejlesztés vagy látogatóbarát fejlesztési elem (pl. 
akadálymentesítés, interpretációs eszközök, fogadótér, digitális 
tájékoztatás, közönségkapcsolati infrastruktúra). Az indikátor 
településenként és helyszínenként egyedileg számol; egy több 
települést érintő, hálózatos fejlesztés esetén minden érintett, fejlesztett 
helyszín külön esetszámként kerül figyelembevételre. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 20 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat, turisztikai szolgáltatók 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

12. táblázat: A 2. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
59. Kulturális hálózathoz csatlakozott települések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Kulturális hálózathoz csatlakozott települések száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt azon települések darabszámát 
(esetszámát) méri a programterületen, amelyek igazolhatóan 
csatlakoztak egy közös működésre, programkínálatra vagy közös 
kommunikációra épülő kulturális hálózathoz. Csatlakozott településnek 
minősül az a település, amely a hálózathoz való csatlakozását 
dokumentált formában rögzítette (pl. együttműködési/partnerségi 
megállapodás aláírása, tagsági nyilvántartásba vétel, közös 
munkatervben való szerepeltetés), és a tárgyidőszakban legalább egy, a 
hálózati működéshez kapcsolódó tevékenységben ténylegesen részt 
vett (pl. közös program, közös promóció, közös fejlesztés-előkészítés). 
Az indikátor településenként egy esetszámot jelent; egy település több 
hálózatban való részvétele esetén is egyszer kerül beszámításra az 
adott kulturális hálózatra vonatkozóan. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

12. táblázat: A 2. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
60. Kulturális infrastruktúra fejlesztésekre fordított támogatások összege 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Kulturális infrastruktúra fejlesztésekre fordított források összege” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen 
megvalósuló kulturális infrastruktúra-fejlesztésekre ténylegesen 
allokált és felhasznált pénzügyi források összesített nagyságát mutatja, 
függetlenül a finanszírozás összetételétől. Kulturális infrastruktúra-
fejlesztésnek minősül minden olyan beruházás, amely kulturális 
funkciójú helyszínek (pl. művelődési ház, közösségi tér, múzeum, 
kiállítóhely, könyvtár, rendezvénytér, örökségi helyszín) létrehozását, 
felújítását, korszerűsítését, akadálymentesítését, látogatóbarát és 
interpretációs fejlesztését, illetve a működést támogató műszaki 
infrastruktúra fejlesztését szolgálja. A mutató értéke az érintett 
fejlesztések költségvetésében szereplő, illetve pénzügyileg teljesített 
összegek összege forintban, beleértve az európai uniós, hazai 
költségvetési, önkormányzati saját forrás, vállalati hozzájárulás és 
egyéb forrásokat is. 
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Mértékegység forint 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített összeg az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1.000.000.000 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Önkormányzati/partnerek pénzügyi nyilvántartásai és projektadatok 
alapján; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

12. táblázat: A 2. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
61. Kulturális rendezvényeken részt vevők száma 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Kulturális rendezvényeken részt vevők száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósuló kulturális 
rendezvényeken részt vevő személyek adott évben mért számát 
mutatja. Kulturális rendezvénynek minősül minden olyan nyilvános, 
meghirdetett esemény vagy programsorozat (pl. fesztivál, koncert, 
kiállításmegnyitó, színházi előadás, hagyományőrző program, közösségi 
kulturális esemény), amely kulturális tartalmat közvetít és látogatók 
részvételével valósul meg. A mutató értéke a rendezvények 
látogatószámának összesítése az adott évben. 

Mértékegység fő/év 
Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke az adott évben a programterületen megtartott kulturális 
rendezvények résztvevőinek összesített száma. 

Kiindulási érték 
(2020) 

400.000 

Célérték (2030-ig) 440.000 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

12. táblázat: A 2. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
62. Megépített vagy korszerűsített gyorsforgalmi utak hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Megépített vagy korszerűsített gyorsforgalmi utak hossza” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult 
gyorsforgalmi úthálózati fejlesztések keretében újonnan megépített, 
illetve korszerűsítéssel érintett gyorsforgalmi útszakaszok összesített 
hosszát méri. Gyorsforgalmi útnak minősül a hatályos közúti besorolás 
szerinti autópálya, autóút, valamint a gyorsforgalmi úthálózat részét 
képező útszakasz; a mérés a fejlesztéssel érintett szakaszok 
nyilvántartott (átadott/üzembe helyezett) hosszán alapul. A mutató 
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értéke kilométerben (km) kerül megadásra, a megépített és 
korszerűsített útszakaszok hosszának összegeként. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 20 
Adatforrás Építési és Közlekedési Minisztérium adatszolgáltatása 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Adminisztratív adatátvétel a megjelölt adatforrásból; vármegyei szintű 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

14. táblázat: A 3. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
63. Megépített vagy korszerűsített főutak hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Megépített vagy korszerűsített főutak hossza” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult főúti 
fejlesztések keretében újonnan megépített, illetve 
felújítással/korszerűsítéssel érintett főúti útszakaszok összesített 
hosszát méri. Főútnak minősül a hatályos közúti besorolás szerinti 
országos közút, azon belül a főúthálózatba tartozó út; a mérés a 
fejlesztéssel érintett szakaszok nyilvántartott (átadott/üzembe 
helyezett) hosszán alapul. A mutató értéke kilométerben kerül 
megadásra, a megépített és korszerűsített főúti szakaszok hosszának 
összegeként. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás Építési és Közlekedési Minisztérium adatszolgáltatása 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Adminisztratív adatátvétel a megjelölt adatforrásból; vármegyei szintű 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Magyar Közút NZrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

14. táblázat: A 3. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
64. Fejlesztett közúti csomópontok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztett közúti csomópontok száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, közúti 
csomópontokat érintő fejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. 
Fejlesztett közúti csomópontnak minősül minden olyan, közutak 
találkozásánál kialakított forgalmi csomópont (pl. kereszteződés, 
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körforgalom, különszintű csomópont, fel- és lehajtó ág), ahol 
igazolhatóan megvalósult kapacitásbővítés, biztonságjavító 
beavatkozás vagy forgalomszervezési korszerűsítés (pl. sávkialakítás, 
jelzőlámpás irányítás, körforgalommá alakítás, különszintű kiépítés, 
gyalogos- és kerékpáros átvezetés biztonságosabbá tétele). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás Építési és Közlekedési Minisztérium adatszolgáltatása 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Adminisztratív adatátvétel a megjelölt adatforrásból; vármegyei szintű 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Magyar Közút NZrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

14. táblázat: A 3. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
65. Megépített, vagy felújított kerékpárutak hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Megépített, vagy felújított kerékpárutak hossza” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult kerékpáros 
infrastruktúra-fejlesztések keretében újonnan megépített, illetve 
felújítással/korszerűsítéssel érintett kerékpárutak összesített hosszát 
méri. Kerékpárútnak minősül a közúti közlekedés szabályai szerinti 
kerékpárút, illetve – ha a nyilvántartás így kezeli – a kerékpáros 
közlekedést szolgáló önálló vagy elkülönített létesítmény; a mérés a 
fejlesztéssel érintett szakaszok nyilvántartott (átadott/üzembe 
helyezett) hosszán alapul. A mutató értéke kilométerben kerül 
megadásra, a megépített és felújított szakaszok hosszának 
összegeként. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Önkormányzati/kezelői műszaki nyilvántartás és átadás-átvételi 
dokumentumok alapján; éves összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

15. táblázat: A 3. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
65. Megépített hiányzó kerékpárút szakaszok 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
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Definíció A „Megépített hiányzó kerékpárút szakaszok” indikátor a stratégia 
végrehajtási időszaka alatt a programterületen a kerékpáros hálózat 
folytonosságát biztosító, korábban megszakítást jelentő hiányzó 
kerékpárút-szakaszok megépítésének darabszámát (esetszámát) méri. 
Hiányzó szakasznak minősül minden olyan, a kerékpáros 
útvonalhálózatban azonosított összekötő „gap” vagy megszakítás, ahol 
korábban nem állt rendelkezésre önálló vagy elkülönített kerékpáros 
létesítmény, és a fejlesztés eredményeként a kapcsolat kiépült, a 
szakasz átadásra/üzembe helyezésre került. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 5 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Önkormányzati/partneri adatszolgáltatás (adminisztratív nyilvántartás 
vagy célzott adatfelvétel); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

15. táblázat: A 3. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
66. Fejlesztett belterületi utak hossza (Átépített vagy korszerűsített közutak hossza – nem 
TEN-T) 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztett belterületi utak hossza” indikátor a fejlesztéssel 

érintett/nyilvántartott infrastruktúra hosszát méri. A felhívás szerinti 
definíciónak megfelelően. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / képlet Összesített hossz (km/m) az adott időszakban. 
Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 25 
Adatforrás EUPR RCO46 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
67. Fejlesztéssel érintett közterületek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztéssel érintett közterületek száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, 
közterületeket érintő fejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. 
Fejlesztéssel érintett közterületnek minősül minden olyan, 
közhasználatra szolgáló, nyilvánosan hozzáférhető terület (pl. tér, park, 
sétány, játszótér, közösségi kert, köztérhez kapcsolódó utcai szakasz), 
ahol igazolhatóan megvalósult felújítás, korszerűsítés vagy 
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funkcióbővítés (pl. zöldfelület-rendezés, burkolatcsere, utcabútorok 
telepítése, közvilágítás fejlesztése, akadálymentesítés, vízfelület vagy 
esővíz-megtartó megoldások, közösségi használatot támogató elemek 
kialakítása). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
67. Az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás céljából épített vagy felújított zöld 
infrastruktúra 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás céljából épített vagy 

felújított zöld infrastruktúra” indikátor a fejlesztéssel 
érintett/nyilvántartott infrastruktúra hosszát méri. A felhívás szerinti 
definíciónak megfelelően. 

Mértékegység négyzetkilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített terület az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás EUPR RCO26 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
68. Fejlesztéssel érintett közösségi területek nagysága 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztéssel érintett közösségi területek nagysága” indikátor a 

fejlesztéssel érintett/nyilvántartott infrastruktúra hosszát méri. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység négyzetkilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített terület az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 33.000 
Adatforrás EUPR RCO114 
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Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
69. Kialakított új, forgalomcsillapított övezetek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Kialakított új, forgalomcsillapított övezetek száma” indikátor az 

adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 8 
Adatforrás EUPR RCO115 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
70. Bel- és csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Bel- és csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza” indikátor a 

fejlesztéssel érintett/nyilvántartott infrastruktúra hosszát méri. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység méter 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 8.000 
Adatforrás EUPR RCO47 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

16. táblázat: A 3. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
71. Felújított vagy új autóbusz-megállók, állomások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Felújított vagy új autóbusz-megállók, állomások száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen újonnan 
létesített, illetve felújítással/korszerűsítéssel érintett autóbusz-
megállóhelyek és autóbusz-állomások darabszámát (esetszámát) méri. 
Megállónak, illetve állomásnak minősül minden olyan, menetrend 
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szerinti autóbusz-közlekedést kiszolgáló, fizikailag beazonosítható 
utasforgalmi hely, ahol a fejlesztés eredményeként létrejött vagy 
megújult az utasváró, peron/megállóhelyi kialakítás, 
akadálymentesítés, utastájékoztatás (pl. menetrendi információ, 
elektronikus kijelző), közvilágítás, biztonsági vagy kényelmi 
infrastruktúra. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Szolgáltatói nyilvántartási adatok éves adatigényléssel; vármegyei 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, MÁV 

Előfordulás a 
dokumentumban 

17. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
72. Közösségi közlekedési hálózathoz kapcsolódó infrastruktúra (P+R, B+R parkolók, okos 
megoldások) fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Közösségi közlekedési hálózathoz kapcsolódó infrastruktúra (P+R, 

B+R parkolók, okos megoldások) fejlesztések száma” indikátor a 
stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, a 
közösségi közlekedés igénybevételét támogató kapcsolódó 
infrastruktúra-fejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. 
Fejlesztésnek minősül minden olyan újonnan létrehozott vagy 
korszerűsített elem, amely közvetlenül segíti a közösségi közlekedésre 
történő átszállást és az utazás szervezését, így különösen a P+R (parkolj 
és utazz) és B+R (bringázz és utazz) parkolók kialakítása vagy bővítése, 
kerékpártárolók, akadálymentes kapcsolódó útvonalak, valamint 
intelligens/„okos” megoldások bevezetése (pl. valós idejű 
utastájékoztatás, digitális menetrend, forgalomszervezési és 
parkolásirányítási rendszerek, integrált jegy- és információs 
rendszerek). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

17. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
73. Közösségi közlekedéshez kapcsolódó digitális információs rendszerek fejlesztése 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Közösségi közlekedéshez kapcsolódó digitális információs 

rendszerek fejlesztése” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt 
a programterületen megvalósult, a közösségi közlekedés 
utastájékoztatását és az utazásszervezést támogató digitális 
információs rendszerek létrehozásának vagy korszerűsítésének 
darabszámát (esetszámát) méri. Fejlesztésnek minősül minden olyan új 
vagy továbbfejlesztett digitális megoldás, amely a menetrendi és 
forgalmi információk hozzáférhetőségét javítja (pl. webes vagy 
mobilalkalmazás, valós idejű utastájékoztató rendszer, elektronikus 
kijelzők háttérrendszere, integrált információs platform, digitális 
ügyfélkapcsolati felület), és amely igazolhatóan a közösségi 
közlekedési szolgáltatásokhoz kapcsolódik. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 3 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Szolgáltatói nyilvántartási adatok éves adatigényléssel; vármegyei 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, MÁV 

Előfordulás a 
dokumentumban 

17. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
74. Környezetbarát, alacsony kibocsátású autóbuszok forgalomba állítása 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Környezetbarát, alacsony kibocsátású autóbuszok forgalomba 

állítása” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen a menetrend szerinti közösségi közlekedésben 
újonnan forgalomba állított környezetbarát, alacsony kibocsátású 
autóbuszok darabszámát (esetszámát) méri. Környezetbarát, 
alacsony kibocsátású autóbusznak minősül minden olyan jármű, 
amely a hatályos besorolások szerint a hagyományos dízelüzemű 
járműveknél lényegesen alacsonyabb károsanyag-kibocsátással 
üzemel (pl. elektromos, hidrogén üzemanyagcellás, CNG/LNG, 
hibrid, illetve az alkalmazott szabályozás szerinti alacsony vagy 
zéró emissziós kategóriába tartozó autóbusz). Az indikátor az 
adott időszakban ténylegesen üzembe helyezett és 
szolgáltatásba állított autóbuszokat számolja; egy jármű egy 
esetszámnak minősül. 

Mértékegység darab 
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Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Szolgáltatói nyilvántartási adatok éves adatigényléssel; vármegyei 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, MÁV 

Előfordulás a 
dokumentumban 

17. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
75. Legközelebbi gyorsforgalmi út csomópont elérési ideje közúton a leggyorsabb úton 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A(z) „Legközelebbi gyorsforgalmi út csomópont elérési ideje közúton 

a leggyorsabb úton” indikátor az elérhetőséget fejezi ki a leggyorsabb 
közúti útvonalon mért utazási idővel. 

Mértékegység perc 
Számítási mód / 
képlet 

Átlagos elérési idő a megadott módszertan szerint. 

Kiindulási érték (2020) 28,8 
Célérték (2030-ig) 25 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., Magyar Közút NZrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

18. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
76. Saját vármegyeszékhely elérési ideje közúton a leggyorsabb úton 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A(z) „Saját vármegyeszékhely elérési ideje közúton a leggyorsabb 

úton” indikátor az elérhetőséget fejezi ki a leggyorsabb közúti 
útvonalon mért utazási idővel. 

Mértékegység perc 
Számítási mód / képlet Átlagos elérési idő a megadott módszertan szerint. 
Kiindulási érték (2020) 60 
Célérték (2030-ig) 55 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., Magyar Közút NZrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

18. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 
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77. Saját járásszékhely elérési ideje közúton a leggyorsabb úton (perc) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A(z) „Saját járásszékhely elérési ideje közúton a leggyorsabb úton 

(perc)” indikátor az elérhetőséget fejezi ki a leggyorsabb közúti 
útvonalon mért utazási idővel. 

Mértékegység perc 
Számítási mód / képlet Átlagos elérési idő a megadott módszertan szerint. 
Kiindulási érték (2020) 16,4 
Célérték (2030-ig) 16 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., Magyar Közút NZrt. 

Előfordulás a 
dokumentumban 

18. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
 
 
 
78. Kerékpáros infrastruktúrával rendelkező települések aránya a vármegyében 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Kerékpáros infrastruktúrával rendelkező települések aránya a 

vármegyében” indikátor azt mutatja meg, hogy a vármegye 
települései közül mekkora hányad rendelkezik kerékpáros 
közlekedést szolgáló, fizikailag beazonosítható infrastruktúrával. 
Kerékpáros infrastruktúrával rendelkező településnek minősül az 
a település, ahol a tárgyévben legalább egy, a kerékpáros 
közlekedést támogató létesítmény igazolhatóan rendelkezésre áll 
(pl. önálló kerékpárút/kerékpársáv, közös gyalog- és kerékpárút, 
kerékpáros nyom, kerékpáros átvezetés, kerékpártárolóval ellátott 
csomóponti/megállóhelyi infrastruktúra).  

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei átlag. A mutató értéke a kerékpáros infrastruktúrával 
rendelkező települések számának és a vármegye összes 
települése számának hányadosa, százalékban kifejezve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

48 

Célérték (2030-ig) 55 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Települési/ágazati adminisztratív nyilvántartásokból előállított 
számláló–nevező adatok; egységes számítás. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

18. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
79. A jó vagy megfelelő állapotú önkormányzati utak aránya a teljes úthálózatban 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció „A jó vagy megfelelő állapotú önkormányzati utak aránya a teljes 

úthálózatban” indikátor azt fejezi ki, hogy az önkormányzati 
kezelésben lévő úthálózat teljes hosszán belül mekkora hányadot 
képviselnek a jó vagy megfelelő állapotú útszakaszok.Jó vagy 
megfelelő állapotúnak minősül az a szakasz, amely az 
önkormányzat kezelői nyilvántartása alapján az elmúlt 5 évben 
felújítással vagy tervszerű karbantartással érintett volt, és a 
tárgyévben nem áll fenn rajta tartós forgalomkorlátozás vagy 
balesetveszélyt jelentő burkolathiba. 

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A jó vagy megfelelő állapotú önkormányzati útszakaszok aránya 
az önkormányzati úthálózat teljes hosszán belül. 

Kiindulási érték 
(2020) 

54 

Célérték (2030-ig) 60 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Települési/ágazati adminisztratív nyilvántartásokból előállított 
számláló–nevező adatok; egységes számítás. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

18. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
80. Közösségi közlekedést igénybe vevő utasok száma 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Közösségi közlekedést igénybe vevő utasok száma” indikátor a 

programterületen a menetrend szerinti közösségi közlekedési 
szolgáltatásokat (helyi és helyközi autóbusz, vasút) igénybe vevő 
utasok adott évre vonatkozó számát mutatja. A mutató értéke a 
szolgáltatók által nyilvántartott utasszám éves összege (fő/év 
vagy utazásszám/év – az alkalmazott adatforrás definíciója szerint 

Mértékegység fő/év 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben. Az indikátor a közlekedési 
szolgáltatók adatszolgáltatása alapján, éves gyakorisággal 
állapítható meg. 

Kiindulási érték 
(2020) 

25.000 

Célérték (2030-ig) 27.000 
Adatforrás közlekedési szolgáltatók adatszolgáltatása 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Szolgáltatói nyilvántartási adatok éves adatigényléssel; vármegyei 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 



78 
 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, MÁV 

Előfordulás a 
dokumentumban 

18. táblázat: A 3. prioritás, 4. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
81. Tájgazdálkodási program keretében bevont területek nagysága 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Tájgazdálkodási program keretében bevont területek 

nagysága” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen tájgazdálkodási célú beavatkozásokba 
ténylegesen bevont területek összesített nagyságát méri. Bevont 
területnek minősül minden olyan, lehatárolt földrészlet vagy 
területrész, amelyre a tájgazdálkodási program keretében 
vállalás, megállapodás vagy kezelési előírás vonatkozik, illetve 
ahol a programhoz kapcsolódó intézkedések (pl. természetkímélő 
hasznosítás, gyep- és legelőkezelés, tájképi elemek megőrzése, 
vizes élőhelyek fenntartása, extenzív művelés) megvalósulnak. 

Mértékegység hektár 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített terület az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1.000 
Adatforrás Agrárminisztérium, Nemzeti Agrárgardasági Kamara 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Agrárminisztérium, Nemzeti Agrárgardasági Kamara 
adatszolgáltatása 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

gazdálkodók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

19. táblázat: A 4. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
82. Vízvisszatartó, talajvédelmi vagy ökológiai célú beruházások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Vízvisszatartó, talajvédelmi vagy ökológiai célú beruházások 

száma” indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen megvalósult, a víz helyben tartását, a talaj 
állapotának védelmét/javítását vagy az ökológiai értékek 
megőrzését szolgáló beruházások darabszámát (esetszámát) 
méri. Beruházásnak minősül minden olyan önállóan 
beazonosítható, dokumentált műszaki vagy természetalapú 
beavatkozás, amely igazolhatóan vízvisszatartási (pl. tározó, 
vízvisszatartó műtárgy, belvíz- és aszálykockázatot csökkentő 
fejlesztés), talajvédelmi (pl. eróziócsökkentő létesítmények, 
mezővédő erdősávok, talajkímélő vízelvezetési megoldások), 
illetve ökológiai célú (pl. élőhely-rekonstrukció, vizes élőhelyek 
helyreállítása, természetközeli meder- és partrehabilitáció, 
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zöldfolyosók kialakítása) elemet tartalmaz. Az indikátor az önálló 
beruházásokat számolja 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 20 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

területileg illetékes vízügyi igazgatóságok, nemzeti parkok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

19. táblázat: A 4. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
83. Helyreállított természeti élőhelyek területe 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Helyreállított természeti élőhelyek területe” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen 
megvalósult természetvédelmi célú beavatkozások 
eredményeként helyreállított vagy ökológiai állapotában 
érdemben javított természeti élőhelyek összesített 
területnagyságát méri. Helyreállított élőhelynek minősül minden 
olyan lehatárolt terület, ahol dokumentáltan megtörtént az 
élőhely-rekonstrukció vagy rehabilitáció (pl. inváziós fajok 
visszaszorítása, vízháztartás rendezése, gyep- és vizes élőhelyek 
kezelése, természetközeli állapot visszaállítása), és amelynek 
eredménye a természetvédelmi kezelési célok szerint igazolható. 

Mértékegység hektár 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített terület az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Agrárminisztérium adatszolgáltatása. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

területileg illetékes nemzeti parkok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

19. táblázat: A 4. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
84. Jobb energiahatékonyságú középületek 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Jobb energiahatékonyságú középületek” indikátor az adott 

tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 
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Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás EUPR RCO19 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

20. táblázat: A 4. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
85. Szemléletformáló akciók száma. 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Szemléletformáló akciók száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, a 
megújuló energiatermelés és -használat bővítését, illetve az 
energiatudatosság erősítését célzó szemléletformáló akciók 
darabszámát (esetszámát) méri. Szemléletformáló akciónak 
minősül minden olyan előre meghirdetett és dokumentált 
tevékenység vagy esemény, amely ismeretátadással és 
kommunikációval a lakosság, vállalkozások vagy intézmények 
attitűdjét és döntéseit befolyásolja (pl. kampány, tájékoztató 
rendezvény, workshop, képzés, iskolai program, nyílt nap, online 
kommunikációs akció). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, civil szervezetek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

20. táblázat: A 4. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
86. Megújuló energiaforrást használó intézmények száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Megújuló energiaforrást használó intézmények száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen azon intézmények darabszámát (esetszámát) 
méri, amelyek energiaigényük fedezésére igazolhatóan megújuló 
energiaforrást használnak. Megújuló energiaforrást használó 
intézménynek minősül az az állami, önkormányzati vagy egyéb 
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közfeladatot ellátó intézmény, amelynél a tárgyévben 
működőképesen rendelkezésre áll megújulóenergia-hasznosító 
rendszer, és az az intézmény villamosenergia- vagy 
hőenergiafelhasználásához közvetlenül kapcsolódik (pl. 
napelemes rendszer, napkollektor, biomassza/biogáz alapú 
hőtermelés, hőszivattyú, geotermikus hasznosítás). 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott évben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 80 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, állami intézmények, közfeladatot ellátó 
egyéb intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

20. táblázat: A 4. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
87. Korszerűsített ivóvízvezeték-hálózat hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Korszerűsített ivóvízvezeték-hálózat hossza” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen 
megvalósult ivóvízhálózati rekonstrukciók és korszerűsítések 
keretében felújítással/kiváltással érintett ivóvízvezeték-szakaszok 
összesített hosszát méri. Korszerűsített ivóvízvezetéknek minősül 
minden olyan, a közüzemi ivóvízellátást biztosító vezetékszakasz, 
amelynél a fejlesztés eredményeként megtörtént a csőcsere, 
bélelés, rekonstrukció vagy egyéb műszaki beavatkozás, és a 
szakasz üzemeltetői nyilvántartás szerint átadásra/üzembe 
helyezésre került. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Közműszolgáltatók adatai alapján; éves összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

víziközmű-szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

21. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
88. Felújított szennyvízhálózat hossza 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
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Definíció A „Felújított szennyvízhálózat hossza” indikátor a stratégia 
végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult 
szennyvízelvezető hálózat rekonstrukciói keretében 
felújítással/kiváltással érintett szennyvízvezeték-szakaszok 
összesített hosszát méri. Felújított szennyvízhálózatnak minősül 
minden olyan, a közüzemi szennyvízelvezetést biztosító 
vezetékszakasz, amelynél a fejlesztés eredményeként megtörtént 
a csőcsere, bélelés, rekonstrukció vagy egyéb műszaki 
beavatkozás, és a szakasz üzemeltetői nyilvántartás szerint 
átadásra/üzembe helyezésre került. 

Mértékegység kilométer 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített hossz az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Közműszolgáltatók adatai alapján; éves összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

víziközmű-szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

21. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
89. Korszerűsített víztisztító és szennyvíztisztító telepek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Korszerűsített víztisztító és szennyvíztisztító telepek száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen megvalósult, ivóvíz- vagy szennyvíztisztítást 
szolgáló telepek korszerűsítésének darabszámát (esetszámát) 
méri. Korszerűsített telepnek minősül minden olyan víztisztító 
vagy szennyvíztisztító létesítmény, ahol dokumentáltan 
megvalósult műszaki felújítás, technológiai fejlesztés vagy 
kapacitás-/hatékonyságnövelő beavatkozás (pl. gépészeti és 
technológiai elemek cseréje, energiahatékonysági korszerűsítés, 
automatizálás/irányítástechnika, iszapkezelés fejlesztése, 
tisztítási fokozat bővítése), és a fejlesztés eredményeként a telep 
üzemeltetői nyilvántartás szerint átadásra/üzembe helyezésre 
került. Az indikátor az önállóan beazonosítható telephelyeket 
számolja; egy telepen belüli több fejlesztési elem egy 
esetszámnak minősül, ha egy korszerűsítési beavatkozásként 
kerül átadásra. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
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Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Közműszolgáltatók adatai alapján; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

víziközmű-szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

21. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
90. Energiahatékonysági fejlesztéseket megvalósító települések aránya 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Energiahatékonysági fejlesztéseket megvalósító települések 

aránya” indikátor azt mutatja meg, hogy a vármegye települései 
közül mekkora hányad valósított meg a stratégia végrehajtási 
időszaka alatt energiahatékonyságot javító fejlesztést. 
Energiahatékonysági fejlesztést megvalósító településnek 
minősül az a település, ahol a tárgyidőszakban legalább egy, 
dokumentált energiahatékonysági beavatkozás megvalósult (pl. 
középületek energetikai korszerűsítése, hőszigetelés, 
nyílászárócsere, fűtési rendszer korszerűsítése, közvilágítás 
korszerűsítése, intelligens épületfelügyeleti megoldások), és az 
átadás/üzembe helyezés igazolható. 

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke az energiahatékonysági fejlesztést megvalósító 
települések számának és a vármegye összes települése 
számának hányadosa, százalékban kifejezve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 40 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Települési adminisztratív nyilvántartásokból előállított adatok; egységes 
számítás. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

22. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
91. Hálózati vízveszteség aránya a szolgáltatott vízhez képest 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Hálózati vízveszteség aránya a szolgáltatott vízhez képest” 

indikátor azt mutatja meg, hogy az ivóvíz-ellátó rendszerben a 
tárgyévben betáplált/termelt vízmennyiségből mekkora hányad 
nem kerül számlázott fogyasztásként értékesítésre, vagyis a 
hálózati veszteségekben jelenik meg (pl. szivárgás, csőtörés, 
mérési pontatlanságok, engedély nélküli vételezés, üzemeltetési 
veszteségek).  

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke a hálózati vízveszteség és a szolgáltatott 
(betáplált) víz mennyiségének hányadosa, százalékban kifejezve. 
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Kiindulási érték 
(2020) 

24 

Célérték (2030-ig) 15 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Közműszolgáltatók nyilvántartásai; egységes számítás. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

víziközmű-szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

22. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
92. Közcsatornahálózatba bekapcsolt lakások aránya 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Közcsatornahálózatba bekapcsolt lakások aránya” indikátor 

azt mutatja meg, hogy a programterületen a lakások teljes 
állományán belül mekkora hányad rendelkezik 
közcsatornahálózatra történő rákötéssel a tárgyévben. Bekapcsolt 
lakásnak minősül az a lakás, amelynek szennyvízelvezetése 
igazolhatóan a települési közcsatornahálózaton keresztül történik 
(aktív rákötéssel, szolgáltatói nyilvántartás alapján).  

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke a közcsatornahálózatba bekapcsolt lakások 
számának és a lakások összes számának hányadosa, 
százalékban kifejezve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

66,8 

Célérték (2030-ig) 70,6 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel, a kiinduló és célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

víziközmű-szolgáltatók, lakosság 

Előfordulás a 
dokumentumban 

22. táblázat: A 4. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói; 30. 
táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
93. Azon települések száma, ahol javult a foglalkoztatáshoz, oktatáshoz, egészségügyhöz, 
szociális és/vagy lakhatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció „Azon települések száma, ahol javult a foglalkoztatáshoz, oktatáshoz, 

egészségügyhöz, szociális és/vagy lakhatási szolgáltatásokhoz való 
hozzáférés” indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát 
(esetszámát) mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 48 
Adatforrás EUPR TPR10 
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Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, tankerületi központok, szakképzési 
centrumok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
 
94. Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények éves felhasználói 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció „Az új vagy korszerűsített gyermekgondozási létesítmények éves 

felhasználói” indikátor az érintett személyek/utasok/lakosok számát 
fejezi ki. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1.300 
Adatforrás EUPR RCR70 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
95. A fejlesztés révén létrejövő, megújuló szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti 
alapellátások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció „A fejlesztés révén létrejövő, megújuló szociális alapszolgáltatások és 

gyermekjóléti alapellátások száma” indikátor az adott 
tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás 
szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 45 
Adatforrás EUPR TPO02 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
96. Az új vagy korszerűsített egészségügyi ellátó létesítmények éves felhasználói 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
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Definíció „Az új vagy korszerűsített egészségügyi ellátó létesítmények éves 
felhasználói” indikátor az érintett személyek/utasok/lakosok számát 
fejezi ki. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100.000 
Adatforrás EUPR RCR73 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
97. Fejlesztéssel érintett egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálatok (benne: háziorvos, 
házi gyermekorvos, fogorvosi, védőnői szolgálat és kapcsolódó ügyeleti ellátás, iskola-
egészségügyi ellátás) száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Fejlesztéssel érintett egészségügyi alapellátást nyújtó szolgálatok 

(benne: háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvosi, védőnői szolgálat és 
kapcsolódó ügyeleti ellátás, iskola-egészségügyi ellátás) száma” 
indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) 
mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 25 
Adatforrás EUPR TPO01 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
98. Korszerűsített köznevelési intézmények száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Korszerűsített köznevelési intézmények száma” indikátor az adott 

tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás 
szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték (2020) 0 
Célérték (2030-ig) 25 
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Adatforrás EUPR TPO30 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

tankerületi központok, intézményfenntartók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

23. táblázat: Az 5. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
99. Hátrányos helyzetűeket célzó programok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Hátrányos helyzetűeket célzó programok száma” indikátor az 

adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. A 
felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1.000 
Adatforrás EUPR TPO13 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, Önkormányzat, civil szervezetek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

24. táblázat: Az 5. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
100. Pályaorientációs és készségfejlesztő programok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Pályaorientációs és készségfejlesztő programok száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen megvalósult, a pályaválasztást támogató 
és/vagy a munkaerőpiaci szempontból releváns készségek 
fejlesztését célzó programok darabszámát (esetszámát) méri. 
Programnak minősül minden olyan előre megtervezett, 
dokumentált tevékenység vagy programsorozat, amely 
célcsoportja (pl. általános és középiskolás tanulók, fiatalok, 
álláskeresők) számára pályaorientációs elemeket (pl. 
pályaismeret, szakmabemutató, üzemlátogatás, mentorálás) 
és/vagy készségfejlesztést (pl. digitális, kommunikációs, 
problémamegoldó, pénzügyi, vállalkozói készségek) tartalmaz. Az 
indikátor az önállóan beazonosítható programokat számolja; több 
alkalomból álló programsorozat esetén a dokumentált programok 
– a nyilvántartási szabályok szerint – egy esetszámként kerülnek 
figyelembevételre. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 
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Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1.000 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

közoktatási intézmények adatszolgáltatása; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

közoktatási intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

24. táblázat: Az 5. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
101. Felzárkóztató, mentoráló programokba bevont diákok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Felzárkóztató, mentoráló programokba bevont diákok száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen megvalósuló felzárkóztató és/vagy mentoráló 
programokba ténylegesen bevont tanulók létszámát mutatja. 
Bevont diáknak minősül az a tanuló, aki a programba 
dokumentáltan belépett (pl. regisztráció, bevonási nyilatkozat, 
jelenléti ív), és legalább egy, a programhoz kapcsolódó 
fejlesztő/mentoráló alkalmon részt vett. A mutató értéke az adott 
évben bevont diákok száma (fő/év), a programgazdák és 
intézmények nyilvántartásai alapján. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1.000 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

közoktatási intézmények adatszolgáltatása; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

közoktatási intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

24. táblázat: Az 5. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
102. Vármegyei szintű együttműködés 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció  
Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

A „Vármegyei szintű együttműködés” indikátor a stratégia 
végrehajtási időszaka alatt létrejött és működtetett, a hátrányos 
helyzetű népességcsoportok felzárkózását támogató vármegyei 
szintű együttműködések darabszámát (esetszámát) méri. 
Együttműködésnek minősül minden olyan dokumentált 
partnerségi forma (pl. együttműködési megállapodás, 
munkacsoport, konzorcium, szakmai hálózat), amelyben 
legalább két szektorból résztvevők vesznek részt, és amelynek 
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céljai, feladatai, felelősei vagy közös tevékenységei írásban 
rögzítettek.  

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Az indikátor az újonnan létrejött, illetve a stratégiai időszakban 
igazolhatóan működő együttműködéseket számolja; egy 
együttműködés egy esetszámnak minősül. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

24. táblázat: Az 5. prioritás, 2. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
103. Civil szervezetek és önkormányzatok közötti együttműködési megállapodások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Civil szervezetek és önkormányzatok közötti együttműködési 

megállapodások száma” indikátor a stratégia végrehajtási 
időszaka alatt a programterületen létrejött, civil szervezetek és 
települési/területi önkormányzatok között írásban rögzített és 
aláírt együttműködési megállapodások darabszámát 
(esetszámát) méri. Megállapodásnak minősül minden olyan 
dokumentum (pl. együttműködési megállapodás, partnerségi 
megállapodás, szándéknyilatkozat), amely konkrét közös célokat, 
feladatokat, szerepeket és – ahol releváns – erőforrás-
hozzájárulást vagy ütemezést rögzít (pl. közösségi programok, 
szolgáltatásszervezés, szemléletformálás, rendezvények, 
esélyteremtő vagy felzárkózási tevékenységek). Az indikátor 
kizárólag a stratégiai időszakban újonnan megkötött 
megállapodásokat számolja; a meglévő megállapodások 
módosítása vagy meghosszabbítása önmagában nem minősül új 
esetszámnak. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 100 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

helyi önkormányzatok adatszolgáltatása; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

civil szervezetek, települési önkormányzatok, Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

25. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
104. Civil hálózatépítő és partnerségi rendezvények száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
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Definíció A „Civil hálózatépítő és partnerségi rendezvények száma” 
indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt a 
programterületen megszervezett, civil szereplők közötti 
kapcsolatépítést és együttműködést erősítő hálózatépítő és 
partnerségi események darabszámát (esetszámát) méri. 
Rendezvénynek minősül minden olyan előre meghirdetett és 
dokumentált esemény (pl. fórum, workshop, kerekasztal, szakmai 
nap, civil találkozó, partnerségi egyeztetés, képzéshez 
kapcsolódó hálózatépítő alkalom), amelynek célja 
információcsere, közös tervezés, jó gyakorlatok megosztása, 
együttműködések előkészítése vagy meglévő partnerségek 
megerősítése. Az indikátor a ténylegesen megtartott 
rendezvényalkalmakat számolja; több alkalomból álló 
programsorozat esetén az egyes dokumentált alkalmak külön 
esetszámként is megjelenhetnek. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

helyi önkormányzatok adatszolgáltatása; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

civil szervezetek, települési önkormányzatok, Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

25. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
105. Lakossági elégedettség a közszolgáltatásokkal 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Lakossági elégedettség a közszolgáltatásokkal” indikátor azt 

mutatja meg, hogy a standardizált kérdőíves felmérésben 
válaszadó lakosok mekkora aránya elégedett a 
közszolgáltatásokkal (pl. 1–5 skálán a 4–5 választ adók aránya) az 
adott évben. 

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

Az elégedett válaszadók aránya az összes válaszadóhoz képest. 

Kiindulási érték 
(2020) 

30 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

Standardizált kérdőíves felmérés (online) egységes kérdéssorral; 
vármegyei összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

lakosság 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

26. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
106. Bölcsődébe beírt gyermek 100 0-2 éves lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Bölcsődébe beírt gyermek 100 0–2 éves lakosra” indikátor azt 

mutatja meg, hogy a programterületen a 0–2 éves korosztályhoz 
viszonyítva mekkora a bölcsődei ellátásban részesülő (beíratott) 
gyermekek aránya. A mutató értéke azt fejezi ki, hogy 100, a 
programterületen élő 0–2 éves lakosra hány bölcsődés gyermek 
jut; így jelzi a bölcsődei ellátás elérhetőségét és igénybevételét. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

13,8 

Célérték (2030-ig) 16,5 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

intézményfenntartók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

26. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
107. Halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolai tanuló 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolai tanuló” 

indikátor a programterületen az általános iskolai oktatásban részt 
vevő azon tanulók számát mutatja, akik a hatályos jogszabályok 
szerinti nyilvántartás alapján halmozottan hátrányos helyzetű 
minősítéssel rendelkeznek. Halmozottan hátrányos helyzetű 
tanulónak az a gyermek minősül, aki hátrányos helyzetűnek 
számít, és emellett a jogszabályban meghatározott további 
feltételek legalább egyikének is megfelel (különösen: a 
szülő/alacsony iskolai végzettség, illetve a gyermek nevelésbe 
vételének ténye), és ez a státusz az illetékes hatósági/oktatási 
nyilvántartásban a tárgyévben rögzítésre került. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

1.677 

Célérték (2030-ig) 1.400 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 
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Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

oktatási intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

26. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
108. Hátrányos helyzetű általános iskolai tanuló (halmozottan hátrányos helyzetűek nélkül) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Hátrányos helyzetű általános iskolai tanuló (halmozottan 

hátrányos helyzetűek nélkül)” indikátor a programterületen az 
általános iskolai oktatásban részt vevő azon tanulók számát 
mutatja, akik a hatályos jogszabályok szerinti nyilvántartás 
alapján hátrányos helyzetű minősítéssel rendelkeznek, de nem 
minősülnek halmozottan hátrányos helyzetűnek. Hátrányos 
helyzetű tanulónak az a gyermek minősül, akinek hátrányos 
helyzetét az illetékes hatóság jogszabály alapján megállapította 
és a tárgyévben a vonatkozó oktatási/hatósági nyilvántartásokban 
rögzítette. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban.  

Kiindulási érték 
(2020) 

2.615 

Célérték (2030-ig) 2.300 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

oktatási intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

26. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
109. Civil szervezet, 1000 lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Civil szervezet, 1000 lakosra” indikátor a programterületen 

működő civil szervezetek számát fejezi ki a lakónépességhez 
viszonyítva, vagyis azt mutatja meg, hogy 1000 lakosra hány civil 
szervezet jut. Civil szervezetnek minősül a hivatalos 
nyilvántartásban szereplő, a tárgyévben működőnek tekintett 
nonprofit szervezet (pl. egyesület, alapítvány) az alkalmazott 
adatforrás definíciója szerint.  

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke a civil szervezetek számának és a lakónépesség 
számának hányadosa, 1000 főre vetítve az adott éveben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

4,8 

Célérték (2030-ig) 5 
Adatforrás TEIR 
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Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

civil szervezetek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

26. táblázat: Az 5. prioritás, 3. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
110. Bevezetett digitális közszolgálatások száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Bevezetett digitális közszolgáltatások száma” indikátor a 

stratégia végrehajtási időszaka alatt a programterületen a 
lakosság és/vagy vállalkozások számára elérhetővé tett, újonnan 
bevezetett vagy érdemben továbbfejlesztett digitális 
közszolgáltatások darabszámát (esetszámát) méri. Digitális 
közszolgáltatásnak minősül minden olyan, közfeladat ellátásához 
kapcsolódó, elektronikus csatornán elérhető szolgáltatás, amely 
lehetővé teszi az ügyintézés, tájékoztatás vagy 
szolgáltatásigénybevétel digitális módját (pl. online 
időpontfoglalás, e-ügyintézési felület, elektronikus űrlap és 
beküldés, e-fizetés, digitális tájékoztató és ügyfélkapcsolati 
rendszer, mobilalkalmazás). Az indikátor az önállóan 
beazonosítható szolgáltatásokat számolja; egy szolgáltatás 
moduláris fejlesztése egy esetszámnak minősül, ha egy 
rendszerként kerül bevezetésre és a felhasználók számára 
elérhető. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 50 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Közszolgáltatók adatszolgáltatása; dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok, kormányhivatalok, egyéb közszolgáltatást 
nyújtó szervezetek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
111. Okos város fejlesztések száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció Az „Okos város fejlesztések száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt a programterületen megvalósult, 
digitális és adatvezérelt megoldásokra épülő „okos város” jellegű 
fejlesztések darabszámát (esetszámát) méri. Okos város 
fejlesztésnek minősül minden olyan, dokumentáltan bevezetett 
vagy korszerűsített rendszer, szolgáltatás vagy infrastruktúraelem, 
amely szenzorok, digitális platformok, automatizálás vagy 
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adatelemzés alkalmazásával javítja a városi működés 
hatékonyságát, a szolgáltatások minőségét vagy a 
fenntarthatóságot (pl. intelligens közvilágítás, forgalom- és 
parkolásirányítás, okos hulladékgazdálkodás, környezeti 
monitoring, energiafelügyeleti rendszerek, közlekedési 
utastájékoztatás, digitális városüzemeltetési platform, okos 
közterületi biztonsági megoldások). Az indikátor az önállóan 
beazonosítható, átadott és működésbe helyezett fejlesztéseket 
számolja; egy komplex rendszer több modulja egy esetszámnak 
minősül, ha egy fejlesztésként kerül bevezetésre. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 5 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

települési önkormányzatok adatszolgáltatása; dokumentált 
összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
112. Intelligens energiarendszert használó energiaközösségek száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció Az „Intelligens energiarendszert használó energiaközösségek száma” 

indikátor az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) 
mutatja. A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1 
Adatforrás EUPR,  

DPO05 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

energiaközösségek 

Előfordulás a 
dokumentumban 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
113. Energiaközösségi terv 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció Az „Energiaközösségi terv” indikátor a stratégia végrehajtási 

időszaka alatt elkészült, az energiaközösség(ek) létrehozását és 
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működtetését megalapozó tervek darabszámát (esetszámát) méri 
a programterületen. Energiaközösségi tervnek minősül minden 
olyan dokumentált szakmai terv vagy megvalósíthatósági anyag, 
amely rögzíti az energiaközösség célját és lehatárolását, a 
résztvevők körét (pl. önkormányzat, intézmények, lakosság, 
vállalkozások), a tervezett megújulóenergia-termelő és -
felhasználói kapacitásokat, a műszaki és hálózati csatlakozási 
feltételeket, az üzleti/pénzügyi modellt, a jogi-szervezeti 
kereteket, valamint a megvalósítás ütemezését. Az indikátor az 
elfogadott (jóváhagyott) tervdokumentumokat számolja; egy terv 
egy esetszámnak minősül. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 1 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Önkormányzati/partneri adatszolgáltatás (adminisztratív nyilvántartás 
vagy célzott adatfelvétel); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
114. Digitális kompetenciák elsajátításába bevontak száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Digitális kompetenciák elsajátításába bevontak száma” indikátor 

az adott tevékenység/eredmény darabszámát (esetszámát) mutatja. 
A felhívás szerinti definíciónak megfelelően. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 200 
Adatforrás EUPR, DPO17 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, intézmények 

Előfordulás a 
dokumentumban 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
115. Nagyon nagy kapacitású széles sávú hálózatokhoz hozzáférő addicionális háztartások 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Nagyon nagy kapacitású széles sávú hálózatokhoz hozzáférő 

addicionális háztartások” indikátor az adott tevékenység/eredmény 
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darabszámát (esetszámát) mutatja. A felhívás szerinti definíciónak 
megfelelően. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 15.000 
Adatforrás EUPR  

RCO41 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

EUPR projektadatok alapján. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

27. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
116. Okos város funkciókat működtető települések aránya 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Okos város funkciókat működtető települések aránya” 

indikátor azt mutatja meg, hogy a vármegye települései közül 
mekkora hányad rendelkezik és működtet a tárgyévben legalább 
egy, digitális és adatvezérelt „okos város” funkciót. Okos város 
funkciónak minősül minden olyan, dokumentáltan működő 
digitális megoldás vagy rendszer, amely a településüzemeltetés, 
közszolgáltatások vagy városi életminőség javítását szolgálja (pl. 
intelligens közvilágítás, forgalom- és parkolásirányítás, okos 
hulladékgazdálkodás, környezeti monitoring, energiafelügyeleti 
rendszer, digitális közszolgáltatás, valós idejű utastájékoztatás).  

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke az okos város funkciót működtető települések 
számának és a vármegye összes települése számának 
hányadosa, százalékban kifejezve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

1 

Célérték (2030-ig) 2 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Települési/ágazati adminisztratív nyilvántartásokból előállított 
számláló–nevező adatok; egységes számítás. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

települési önkormányzatok 

Előfordulás a 
dokumentumban 

28. táblázat: A 6. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
117. Végrehajtott vármegyei szintű marketingakciók száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Végrehajtott vármegyei szintű marketingakciók száma” 

indikátor a stratégia végrehajtási időszaka alatt megvalósított, a 
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vármegye egészét érintő vagy vármegyei szinten koordinált 
marketing- és kommunikációs akciók darabszámát (esetszámát) 
méri. Marketingakciónak minősül minden olyan előre tervezett és 
dokumentált kampány vagy promóciós tevékenység, amely a 
vármegye imázsának erősítését, a térségi szolgáltatások/értékek 
népszerűsítését, látogatók vagy befektetők elérését, illetve a helyi 
termékek és programok láthatóságának növelését szolgálja (pl. 
online kampány, közösségimédia-akció, kiadvány/PR-megjelenés, 
vásári–kiállítási megjelenés, országos vagy térségi promóció, 
tematikus kommunikációs kampány). Az indikátor a ténylegesen 
lebonyolított akciókat számolja; több elemből álló kampány egy 
esetszámnak minősül, ha egységes akcióként került 
megtervezésre és végrehajtásra. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 5 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Önkormányzat 

Előfordulás a 
dokumentumban 

29. táblázat: A 7. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
118. Végrehajtott turisztikai kampányok száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Végrehajtott turisztikai kampányok száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt megvalósított, kifejezetten a 
programterület turisztikai vonzerejének növelését és a látogatói 
forgalom erősítését célzó turisztikai kampányok darabszámát 
(esetszámát) méri. Turisztikai kampánynak minősül minden olyan 
előre tervezett és dokumentált marketing- és kommunikációs 
tevékenységcsomag, amely turisztikai célcsoportokat szólít meg 
(pl. belföldi/külföldi látogatók, tematikus érdeklődők), és konkrét 
turisztikai termék, attrakció, útvonal vagy rendezvény 
népszerűsítésére irányul (pl. online és közösségi média kampány, 
PR- és sajtókampány, kiadvány és hirdetés, 
influencer/partnerségi kampány, vásári megjelenés). Az indikátor 
a ténylegesen végrehajtott kampányokat számolja; egy kampány 
több csatornán futó, összetartozó elemei egy esetszámnak 
minősülnek, ha egységes kampányként kerültek megtervezésre és 
dokumentálásra. 

Mértékegység darab/év 
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Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 10 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Önkormányzat, települési önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

29. táblázat: A 7. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
119. Megvalósított marketingstratégiák száma 

Indikátor típusa Kimeneti (output) 
Definíció A „Megvalósított marketingstratégiák száma” indikátor a stratégia 

végrehajtási időszaka alatt elkészült és a gyakorlatban 
alkalmazásba vett (jóváhagyott és végrehajtás alatt álló) 
marketingstratégiák darabszámát (esetszámát) méri a 
programterületen. Marketingstratégiának minősül minden olyan 
dokumentált stratégiai terv, amely meghatározza a 
célcsoportokat, pozicionálást, fő üzeneteket, eszközrendszert és 
csatornákat, ütemezést, felelősöket és erőforrásokat, valamint a 
mérés/értékelés módját. „Megvalósítottnak” az a 
marketingstratégia tekinthető, amelyet a felelős szervezet 
formálisan elfogadott, és amelynek végrehajtása igazolhatóan 
megkezdődött (pl. éves akcióterv és kampányelemek indítása, 
költségvetés és felelősi rend rögzítése, teljesítési dokumentáció). 
Az indikátor az egyedi, elfogadott és megkezdett megvalósítású 
stratégiákat számolja; egy stratégia egy esetszámnak minősül. 

Mértékegység darab 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített darabszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

0 

Célérték (2030-ig) 15 
Adatforrás saját adatgyűjtés 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

Projekt- és tevékenységnyilvántartás (települési/partnerek 
adatszolgáltatása); dokumentált összesítés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: kétévente (2028. és 2030.). 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

Önkormányzat, települési önkormányzatok, turisztikai szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

29. táblázat: A 7. prioritás, 1. beavatkozási terület kimeneti mutatói 

 
120. Élveszületés, 1000 lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
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Definíció Az „Élveszületés, 1000 lakosra” indikátor a programterületen a 
tárgyévben bekövetkezett élveszületések számát fejezi ki a 
lakónépességhez viszonyítva, vagyis azt mutatja meg, hogy 1000 
lakosra hány élveszületés jut az adott évben. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban (fő). 

Kiindulási érték 
(2020) 

9,8 

Célérték (2030-ig) 9,5 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

KSH (népmozgalmi statisztika; lakónépesség) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
 
 
 
121. Halálozás, 1000 lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Halálozás, 1000 lakosra” indikátor a programterületen a 

tárgyévben bekövetkezett halálozások számát fejezi ki a 
lakónépességhez viszonyítva, vagyis azt mutatja meg, hogy 1000 
lakosra hány halálozás jut az adott évben. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban (fő). 

Kiindulási érték 
(2020) 

15,2 

Célérték (2030-ig) 14,2 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

KSH (népmozgalmi statisztika; lakónépesség) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
122. Foglalkoztatási ráta (15-74 évesek) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Foglalkoztatási ráta (15–74 évesek)” indikátor azt mutatja meg, 

hogy a programterületen a 15–74 éves népességen belül mekkora 
arányt képviselnek a foglalkoztatottak a tárgyidőszakban. A 
foglalkoztatási ráta a munkaerőpiaci integráció és a gazdasági 
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aktivitás egyik alapmutatója, amely a stratégia munkaerőpiaci 
céljaihoz kapcsolódó előrehaladást jelzi. A mutató értéke a 15–74 
éves foglalkoztatott népesség és a 15–74 éves népesség 
arányaként kerül meghatározásra, százalékban kifejezve. 

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A megjelölt adatforrás szerinti érték. 

Kiindulási érték 
(2020) 

61,3 

Célérték (2030-ig) 65 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

KSH, Kormányhivatal 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
 
123. Nyilvántartott álláskeresők összesen 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nyilvántartott álláskeresők összesen” indikátor a 

programterületen a tárgyidőszakban az állami foglalkoztatási 
szolgálat (járási hivatal/foglalkoztatási osztály) nyilvántartásában 
szereplő álláskeresők létszámát mutatja. Nyilvántartott 
álláskeresőnek minősül az a személy, aki az illetékes 
foglalkoztatási szervnél álláskeresőként regisztrált, és a 
nyilvántartásban a meghatározott időpontban vagy időszakban 
aktív státusszal szerepel. 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

14.167 

Célérték (2030-ig) 10.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH, Kormányhivatal 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
124. SZJA adófizető, 100 lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „SZJA adófizető, 100 lakosra” indikátor azt mutatja meg, hogy a 

programterületen a lakónépességhez viszonyítva mekkora az 
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személyi jövedelemadót (SZJA) fizetők aránya, vagyis 100 lakosra 
hány SZJA-adófizető jut az adott évben. SZJA-adófizetőnek 
minősül az a magánszemély, aki a tárgyévben a hatályos adózási 
szabályok szerint SZJA-fizetési kötelezettséggel rendelkezik (az 
alkalmazott statisztikai/adóhatósági adatforrás definíciója 
szerint). 

Mértékegység fő 
Számítási mód / 
képlet 

Összesített létszám az adott időszakban. 

Kiindulási érték 
(2020) 

49,2 

Célérték (2030-ig) 51 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, lakosság, NAV  

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
125. Egy lakosra jutó SZJA adóalapot képező belföldi jövedelem 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Egy lakosra jutó SZJA adóalapot képező belföldi jövedelem” 

indikátor a programterületen a személyi jövedelemadó (SZJA) 
szabályai szerint adóalapot képező belföldi jövedelmek egy főre 
jutó éves átlagos nagyságát mutatja. A mutató értéke a tárgyévi, 
SZJA-adóalapba beszámító belföldi jövedelmek összegének és a 
lakónépesség számának hányadosa, forint/fő mértékegységben 
kifejezve; 

Mértékegység forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei átlag adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

1.440.438 

Célérték (2030-ig) 2.500.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, lakosság, NAV 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
126. Egy főre jutó beruházás 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Egy főre jutó beruházás” indikátor a programterületen a 

tárgyévben megvalósult beruházások pénzügyi volumenét fejezi 
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ki a lakónépességhez viszonyítva, vagyis azt mutatja meg, hogy 
egy lakosra átlagosan mekkora beruházási érték jut. A mutató a 
térség fejlesztési aktivitásának és tőkevonzó képességének 
alakulását jelzi.  

Mértékegység ezer forint 
Számítási mód / 
képlet 

Értéke a beruházások tárgyévi összegének és a lakónépesség 
számának hányadosa. 

Kiindulási érték 
(2020) 

642,7 

Célérték (2030-ig) 1.200 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák, területi bontásban) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
127. GDP arányos beruházás 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „GDP arányos beruházás” indikátor azt mutatja meg, hogy a 

programterületen a tárgyévben megvalósult beruházások értéke 
mekkora arányt képvisel a térség bruttó hazai termékéhez (GDP) 
viszonyítva. A mutató a beruházási intenzitást fejezi ki, vagyis azt, 
hogy a gazdasági teljesítményhez képest mekkora volumenű 
tőkefelhalmozás/fejlesztés valósul meg.  

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

Értéke a beruházások tárgyévi összegének és a GDP tárgyévi 
értékének hányadosa, százalékban kifejezve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

15,9 

Célérték (2030-ig) 25 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák, területi bontásban) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
128. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, 
halászat (TEÁOR08: A) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat (TEÁOR’08: A)” 
indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti A 
nemzetgazdasági ágban (mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, 
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halászat) megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét 
mutatja, vagyis az adott ágazatban létrejött beruházások 
pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a 
beruházások tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az 
alkalmazott statisztikai definíció szerint, és az ágazati fejlesztési 
aktivitás, tőkeállomány-bővülés alakulását jelzi.  

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

20.589 

Célérték (2030-ig) 35.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
129. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Bányászat, kőfejtés (TEÁOR08: B) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Bányászat, 

kőfejtés (TEÁOR’08: B)” indikátor a programterületen a TEÁOR’08 
szerinti B nemzetgazdasági ágban (bányászat, kőfejtés) 
megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, 
vagyis az ágazatban létrejött beruházások pénzügyi volumenét 
fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a beruházások 
tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az alkalmazott statisztikai 
definíció szerint, és az ágazati fejlesztési aktivitás alakulását jelzi.  

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

100 

Célérték (2030-ig) 90 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
130. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Feldolgozóipar (TEÁOR08: C) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
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Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 
Feldolgozóipar (TEÁOR’08: C)” indikátor a programterületen a 
TEÁOR’08 szerinti C nemzetgazdasági ágban (feldolgozóipar) 
megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, 
vagyis az ágazatban létrejött beruházások pénzügyi volumenét 
fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a beruházások 
tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az alkalmazott statisztikai 
definíció szerint, és az ipari fejlesztési aktivitás, tőkeállomány-
bővülés alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

108.815 

Célérték (2030-ig) 170.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
131. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 
légkondicionálás (TEÁOR08: D) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, légkondicionálás (TEÁOR’08: 
D)” indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti D 
nemzetgazdasági ágban (villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 
légkondicionálás) megvalósult beruházások tárgyévi 
teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

15.980 

Célérték (2030-ig) 23.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 
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132. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Vízellátás, szennyvíz gyűjtése, 
kezelése, hulladékgazdálkodás, szennyeződésmentesítés (TEÁOR08: E) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Vízellátás, 

szennyvíz gyűjtése, kezelése, hulladékgazdálkodás, 
szennyeződésmentesítés (TEÁOR’08: E)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti E nemzetgazdasági ágban 
megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, 
vagyis az ágazatban létrejött beruházások pénzügyi volumenét 
fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a beruházások 
tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az alkalmazott statisztikai 
definíció szerint, és a víziközmű- és környezetgazdálkodási 
infrastruktúra fejlesztési aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

6.401 

Célérték (2030-ig) 9.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
133. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Építőipar (TEÁOR08: F) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Építőipar 

(TEÁOR’08: F)” indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti F 
nemzetgazdasági ágban (építőipar) megvalósult beruházások 
tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és az építőipari 
fejlesztési aktivitás, kapacitásbővülés alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

9.067 

Célérték (2030-ig) 16.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 
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Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
 
 
134. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Kereskedelem, gépjárműjavítás 
(TEÁOR08: G) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Kereskedelem, gépjárműjavítás (TEÁOR’08: G)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti G nemzetgazdasági ágban 
(kereskedelem, gépjárműjavítás) megvalósult beruházások 
tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a 
kereskedelmi szolgáltatások fejlesztési aktivitásának alakulását 
jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

26.176 

Célérték (2030-ig) 45.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
135. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Szállítás, raktározás (TEÁOR08: H) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Szállítás, 

raktározás (TEÁOR’08: H)” indikátor a programterületen a 
TEÁOR’08 szerinti H nemzetgazdasági ágban (szállítás, 
raktározás) megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét 
mutatja, vagyis az ágazatban létrejött beruházások pénzügyi 
volumenét fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a 
beruházások tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az 
alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a logisztikai és 
közlekedési szolgáltatások fejlesztési aktivitásának alakulását 
jelzi. 

Mértékegység millió forint 
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Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

55.261 

Célérték (2030-ig) 230.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
136. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Szálláshely-szolgáltatás, 
vendéglátás 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás (TEÁOR’08: I)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti I nemzetgazdasági ágban 
(szálláshely-szolgáltatás, vendéglátás) megvalósult beruházások 
tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a turisztikai–
vendéglátási kapacitások fejlesztési aktivitásának alakulását 
jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

2.943 

Célérték (2030-ig) 12.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
137. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Információ, kommunikáció 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Információ, kommunikáció (TEÁOR’08: J)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti J nemzetgazdasági ágban 
(információ, kommunikáció) megvalósult beruházások tárgyévi 
teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
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beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a digitális, 
infokommunikációs kapacitások és szolgáltatások fejlesztési 
aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

4.342 

Célérték (2030-ig) 7.600 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
138. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Pénzügyi, biztosítási tevékenység 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Pénzügyi, 

biztosítási tevékenység (TEÁOR’08: K)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti K nemzetgazdasági ágban 
(pénzügyi, biztosítási tevékenység) megvalósult beruházások 
tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a pénzügyi 
szolgáltatások infrastruktúrájának és működési feltételeinek 
fejlesztési aktivitását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

397 

Célérték (2030-ig) 1.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
139. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Ingatlanügyletek (TEÁOR08: L) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
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Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 
Ingatlanügyletek (TEÁOR’08: L)” indikátor a programterületen a 
TEÁOR’08 szerinti L nemzetgazdasági ágban (ingatlanügyletek) 
megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, 
vagyis az ágazatban létrejött beruházások pénzügyi volumenét 
fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a beruházások 
tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az alkalmazott statisztikai 
definíció szerint, és az ingatlanpiaci fejlesztési aktivitás 
alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

13.653 

Célérték (2030-ig) 17.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
140. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Szakmai, tudományos, műszaki 
tevékenység (TEÁOR08: M) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Szakmai, 

tudományos, műszaki tevékenység (TEÁOR’08: M)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti M nemzetgazdasági ágban 
(szakmai, tudományos, műszaki tevékenység) megvalósult 
beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az 
ágazatban létrejött beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A 
beruházási teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban 
realizált értékét jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, 
és a tudásintenzív szolgáltatások, K+F és mérnöki/tervezési 
kapacitások fejlesztési aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

1.788 

Célérték (2030-ig) 3.500 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 
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Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
153. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Adminisztratív és szolgáltatást 
támogató tevékenység (TEÁOR08: N) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Adminisztratív és szolgáltatást támogató tevékenység (TEÁOR’08: 
N)” indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti N 
nemzetgazdasági ágban (adminisztratív és szolgáltatást támogató 
tevékenység) megvalósult beruházások tárgyévi 
teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és az üzleti 
szolgáltatások, munkaerő-közvetítés, bérleti és egyéb támogató 
szolgáltatások fejlesztési aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

2.498 

Célérték (2030-ig) 4.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
154. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Közigazgatás, védelem, kötelező 
társadalombiztosítás (TEÁOR08: O) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; 

Közigazgatás, védelem, kötelező társadalombiztosítás 
(TEÁOR’08: O)” indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti 
O nemzetgazdasági ágban (közigazgatás, védelem, kötelező 
társadalombiztosítás) megvalósult beruházások tárgyévi 
teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a 
közigazgatási és közszolgálati infrastruktúra, eszközrendszer 
fejlesztési aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 



111 
 

Kiindulási érték 
(2020) 

21.721 

Célérték (2030-ig) 21.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
155. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Oktatás (TEÁOR08: P) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Oktatás 

(TEÁOR’08: P)” indikátor a programterületen a TEÁOR’08 szerinti P 
nemzetgazdasági ágban (oktatás) megvalósult beruházások 
tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az oktatási ágazatban 
létrejött beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és az oktatási 
infrastruktúra, eszközállomány és szolgáltatási kapacitások 
fejlesztési aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

19.392 

Célérték (2030-ig) 19.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
 
 
 
156. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Humán-egészségügyi, szociális 
ellátás (TEÁOR08: Q) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Humán-

egészségügyi, szociális ellátás (TEÁOR’08: Q)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti Q nemzetgazdasági ágban 
(humán-egészségügyi, szociális ellátás) megvalósult 
beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az 
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egészségügyi és szociális ellátórendszerben létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és az ellátási 
infrastruktúra, eszközállomány és szolgáltatási kapacitások 
fejlesztési aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

6.058 

Célérték (2030-ig) 6.500 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
157. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Művészet, szórakoztatás, 
szabadidő (TEÁOR08: R) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Művészet, 

szórakoztatás, szabadidő (TEÁOR’08: R)” indikátor a 
programterületen a TEÁOR’08 szerinti R nemzetgazdasági ágban 
(művészet, szórakoztatás, szabadidő) megvalósult beruházások 
tárgyévi teljesítményértékét mutatja, vagyis az ágazatban létrejött 
beruházások pénzügyi volumenét fejezi ki. A beruházási 
teljesítményérték a beruházások tárgyidőszakban realizált értékét 
jelenti az alkalmazott statisztikai definíció szerint, és a kulturális, 
szabadidős és kreatív infrastruktúra, szolgáltatások fejlesztési 
aktivitásának alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

4.834 

Célérték (2030-ig) 7.000 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 
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158. Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Egyéb szolgáltatás (TEÁOR08: S) 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Nemzetgazdasági beruházások teljesítményértéke; Egyéb 

szolgáltatás (TEÁOR’08: S)” indikátor a programterületen a 
TEÁOR’08 szerinti S nemzetgazdasági ágban (egyéb szolgáltatás) 
megvalósult beruházások tárgyévi teljesítményértékét mutatja, 
vagyis az ágazatban létrejött beruházások pénzügyi volumenét 
fejezi ki. A beruházási teljesítményérték a beruházások 
tárgyidőszakban realizált értékét jelenti az alkalmazott statisztikai 
definíció szerint, és a személyi szolgáltatások, javítási, közösségi 
és egyéb szolgáltatási tevékenységek fejlesztési aktivitásának 
alakulását jelzi. 

Mértékegység millió forint 
Számítási mód / 
képlet 

Vármegyei összesített összeg az adott évre. 

Kiindulási érték 
(2020) 

712 

Célérték (2030-ig) 1.200 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (beruházási statisztikák) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
159. Kutató-fejlesztő helyek K+F ráfordítása, 1000 lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Kutató-fejlesztő helyek K+F ráfordítása, 1000 lakosra” indikátor 

a programterületen működő kutató-fejlesztő helyek (pl. vállalati 
K+F egységek, felsőoktatási és kutatóintézeti kutatóhelyek) 
tárgyévi kutatás-fejlesztési ráfordításainak lakónépességhez 
viszonyított nagyságát fejezi ki. A mutató azt mutatja meg, hogy 
1000 lakosra vetítve mekkora K+F ráfordítás jut, így a térség 
innovációs kapacitásának és tudásintenzív gazdasági 
teljesítményének alakulását jelzi.  

Mértékegység ezer forint 
Számítási mód / 
képlet 

Értéke a K+F ráfordítás tárgyévi összegének és a lakónépesség 
számának hányadosa, 1000 főre vetítve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

39,2 

Célérték (2030-ig) 60 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 
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Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (K+F statisztikák; kutató-fejlesztő helyek 
ráfordításai) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
160. Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Egy főre jutó bruttó hozzáadott érték” indikátor a 

programterületen előállított bruttó hozzáadott érték (GVA) 
lakónépességhez viszonyított nagyságát fejezi ki, vagyis azt 
mutatja meg, hogy egy lakosra átlagosan mekkora bruttó 
hozzáadott érték jut a tárgyévben. A mutató a térség gazdasági 
teljesítményének és termelékenységének összegző jelzőszáma, 
területi összehasonlításra is alkalmas.  

Mértékegység ezer forint/fő 
Számítási mód / 
képlet 

Értéke a tárgyévi bruttó hozzáadott érték és a lakónépesség 
számának hányadosa, forint/fő mértékegységben. 

Kiindulási érték 
(2020) 

3.408 

Célérték (2030-ig) 3.800 
Adatforrás KSH, TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

KSH adatátvétel (stat. adatszolgáltatás), TEIR-en keresztül vagy 
közvetlen lekérés. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

vállalkozások, KSH (területi GVA adatok) 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
161. Elszállított települési hulladék, egy lakosra 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció Az „Elszállított települési hulladék, egy lakosra” indikátor a 

programterületen a tárgyévben elszállított települési hulladék 
mennyiségét fejezi ki a lakónépességhez viszonyítva, vagyis azt 
mutatja meg, hogy egy lakosra átlagosan mennyi települési 
hulladék elszállítása jut. Települési hulladéknak minősül a 
lakosságtól és a települési közszolgáltatás keretében gyűjtött, 
elszállított hulladék az alkalmazott adatforrás definíciója szerint 
(ideértve a vegyes és – ahol releváns – a szelektíven gyűjtött 
frakciókat is, a nyilvántartás szerinti bontásban). 

Mértékegység kilogramm/fő 
Számítási mód / 
képlet 

A tárgyévben a programterületről elszállított települési hulladék 
teljes mennyisége osztva a programterület tárgyévi 
lakónépességének számával. 

Kiindulási érték 
(2020) 

361,6 

Célérték (2030-ig) 280 
Adatforrás TEIR 
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Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

lakosság, MOHU, KSH 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
162. Lakosságtól elkülönített gyűjtéssel elszállított települési hulladék aránya 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Lakosságtól elkülönített gyűjtéssel elszállított települési 

hulladék aránya” indikátor azt mutatja meg, hogy a tárgyévben 
elszállított települési hulladék teljes mennyiségén belül mekkora 
hányadot képvisel a lakosságtól elkülönítetten (szelektíven) 
gyűjtött és elszállított hulladék. Elkülönített gyűjtésnek minősül a 
közszolgáltatás keretében, illetve gyűjtőszigeteken/udvarokban 
vagy házhoz menő rendszerben külön gyűjtött frakciók (pl. papír, 
műanyag, fém, üveg, biohulladék) elszállítása az alkalmazott 
szolgáltatói nyilvántartás szerint. A mutató értéke százalékban 
kerül megadásra, és a szelektív gyűjtés súlyát jelzi a teljes 
települési hulladékáramon belül. 

Mértékegység százalék 
Számítási mód / 
képlet 

A tárgyévben lakosságtól elkülönítetten gyűjtött és elszállított 
települési hulladék mennyisége osztva az ugyanabban az évben 
elszállított települési hulladék teljes mennyiségével, majd az 
eredményt 100-zal megszorozzuk. 

Kiindulási érték 
(2020) 

21,1 

Célérték (2030-ig) 25 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / 
mérés módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

lakosság, MOHU, KSH 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
163. Közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba bekapcsolt lakások aránya 

Indikátor típusa Eredmény (outcome) 
Definíció A „Közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba bekapcsolt lakások aránya” 

indikátor azt mutatja meg, hogy a programterületen a lakások 
teljes állományán belül mekkora hányad rendelkezik közüzemi 
ivóvízhálózati bekötéssel a tárgyévben. Bekapcsolt lakásnak 
minősül az a lakás, amelynek ivóvízellátása igazolhatóan a 
települési közüzemi ivóvízvezeték-hálózaton keresztül történik 
(aktív bekötéssel, szolgáltatói nyilvántartás alapján). 

Mértékegység százalék 
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Számítási mód / 
képlet 

A mutató értéke a közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba bekapcsolt 
lakások számának és a lakások összes számának hányadosa, 
százalékban kifejezve. 

Kiindulási érték 
(2020) 

88,7 

Célérték (2030-ig) 90 
Adatforrás TEIR 
Adatgyűjtés / mérés 
módszere 

TEIR adatátvétel (országos/ágazati nyilvántartásokból), a kiinduló és 
célértékek TEIR mutató szerint. 
Adatgyűjtés gyakorisága: évente. 

Közreműködők / 
adatszolgáltatók 

lakosság, víziközmű szolgáltatók 

Előfordulás a 
dokumentumban 

30. táblázat: A 7. prioritás eredmény mutatói 

 
 
 


